

MENSAJE DE GRATITUD Y ADHESION AL CAUDILLO DEL CONGRESO NACIONAL DE TRABAJADORES

Ayer se aprobaron las conclusiones sobre Política Social Agraria

Madrid, 13.—El Tercer Congreso Nacional de Trabajadores ha celebrado esta mañana su segunda sesión plenaria, que ha durado más de seis horas, bajo la presidencia del vicepresidente de Ordenación Social, señor Gómez Ballesteros. La primera parte estuvo dedicada a los informes de los secretarios de Secciones Sociales, y tomaron parte los del Sindicato Nacional de Agua, Gas y Electricidad,

señor Mansilla; de la Alimentación, señor Canala, y otros varios. Se dio cuenta de que el asesor eclesástico nacional de Sindicatos, excelentísimo y reverendísimo señor don Luis Almaraz, enviaba al Congreso sus votos y ofrecía sus oraciones por las actividades de los trabajadores en este Congreso.

Seguidamente, don Angel Sabador dió lectura a un mensaje que el Congreso dirige a Su Excelencia el Jefe del Estado. El señor Sabador dijo antes que en los Congresos anteriores se había manifestado la adhesión de los reunidos al Caudillo de España y que en esta ocasión era preciso hacer constar el entusiasmo de la Asamblea por los aciertos de su política exterior, proclamando su gratitud a Franco, primer trabajador de España. El texto del mensaje dice así: "Caudillo de España: Muchas cosas favorables para la Patria han sucedido desde 1951, en que tuvo lugar el Segundo Congreso Nacional de Trabajadores. Casi universal es ya el reconocimiento de nuestras razones. Todo esto la conciencia de los trabajadores lo abona a la prudencia, a la intrepidez, a la destreza y a la lealtad de Vuestra Excelencia. Al reunimos en un tercer Congreso, nos teníamos que apresurar a transmitir un mensaje, que llevamos al tiempo que la adhesión calorosa a vuestra persona como Caudillo y como primer trabajador español, la seguridad de que aquí nos congregaba no solamente el noble deseo de elevar al conocimiento de vuestro gobierno nuestras aspiraciones actuales, sino a fundamentarlas en la oportunidad y a subordinarlas en todo momento a los intereses generales y superiores de la Patria. Somos un Congreso de trabajadores percatados de que el Estado fundado por Vuestra Excelencia ha establecido las bases de una justicia social, largamente soñada, pero al tiempo creemos que somos un instrumento útil y certero de colaboración para hacer llegar al Estado en estos momentos nuestras preocupaciones y sugerencias. Aquí estamos los trabajadores. (Pasa a cuarta página.)"

El ministro del Ejército, en Valladolid



Sobre las nueve y media de la noche de ayer llegó a Valladolid el excelentísimo señor ministro del Ejército, teniente general don Agustín Muñoz Grandes.

A la puerta del palacio de Capitanía fue recibido por el capitán general de la Región, don José Utrilla, a quien acompañaban altos mandos de la guarnición.

Después de los saludos protocolarios, se retiró a descansar unos momentos. Más tarde fué cumplimentado por las autoridades civiles.

A la noche se celebró en Capitanía una cena, a la que asistieron el capitán general y los generales de la guarnición.

A la vera del Conde

34 alléreces

HOY se despiden de la Academia de Caballería treinta y cuatro alléreces, que entrarán a incorporar su sangre bizarra a los cuadros de mando del Arma, por tantas razones y tan de antiguo vinculada a esta ciudad, donde se han formado en la disciplina y las demás virtudes castrenses; treinta y cuatro nuevos, de la General Militar, en quienes Valladolid continuará viviendo por el recuerdo de los años mozos transcurridos en ella y de las doradas ilusiones; cifra de todo lo cual, el estandarte ante el que darán hoy la despedida oficial al centro de formación en que moldearon sus almas para prepararse a la vida de austeridad y de sacrificio que de ellos exigen los sublimes ideales a que se consagran desde que vistieron por primera vez el glorioso uniforme.

Valladolid, la docta sede de diversos aprendizajes, no alcanza la plena quietud de la terminación de curso hasta que el último de los currículos de enseñanza por las fechas de su conclusión no culmina.

Por eso desde ahora, ya definitivamente hasta el principio del nuevo, descansará totalmente hasta el próximo, recobrándose dentro de sí misma durante los meses de verano; y lo hace precisamente hacia la fecha conmemorativa del capitán general más antiguo y de mayor categoría: el Apóstol Santiago.

Pronto sonará la hora de congregarse en el patio de Armas el alumnado todo, bajo el mando de su pundonoroso coronel, para dar por concluido el curso de los actuales y despedir también oficialmente a los caballeros que salen ya definitivamente de su recinto.

Y Valladolid, como todos los años, los despidió cordialmente.

L. A. V.

RUSIA, DISPUESTA A ACCEDER A LA UNIFICACION DE ALEMANIA, EN GINEBRA

Con un sistema de seguridad europea "libre de alianzas tanto con el Este como con el Oeste"

El Caudillo recibe a los organizadores de los II Juegos Mediterráneos



EL PARDO.—Su Excelencia el Jefe del Estado recibió en audiencia a la Comisión del Comité organizador de los Segundos Juegos Mediterráneos, presidida por el delegado nacional de Deportes, teniente general Moscardó, y el alcalde de Barcelona. (Foto Cifra.)

Audiencias del Veintitún Cardenales, numerosos Arzobispos y doscientos mil peregrinos, en Rio de Janeiro

Madrid, 13.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo de los Ejércitos ha recibido en audiencia civil, en el Palacio de El Pardo, a los siguientes señores:

Teniente general don Mohamed Ben Mizzian, capitán general de Canarias; Comisión del Comité Organizador de los Segundos Juegos Mediterráneos, presidida por el teniente general don José Moscardó, delegado nacional de Deportes; Comisión de la Conferencia Nacional Citricola, presidida por don Santiago Pardo Canalís, jefe nacional del Sindicato Vertical de Frutos y Productos Hortícolas; Comisión de la Confederación Española de Cajas de Ahorro Benéficas, presidida por don José Sínuez Yurbujola; don José Ibañez Martín, presidente del Consejo de Estado; don Juan Pablo Lojendio, marqués de Vellisca, embajador de España en la Habana; señor Jorge Noel Morgan; don Juan Schwartz Diaz-Flores, director general de Política Económica, y don Alejandro Bermúdez González, director general del Instituto Español de Moneda Extranjera; don José María Castelló Madrid, presidente de la Sala Tercera del Tribunal Supremo; don José Muro Sevilla, consejero nacional, acompañado de su hijo don Julián, registrador de la Propiedad; don Ismael Black, pintor español.—Cifra.

EL SABADO SE INAUGURARA EL CONGRESO EUCARISTICO

Rio de Janeiro, 13.—Veintitún Cardenales, gran número de Arzobispos y Obispos, así como aproximadamente unos 200.000 peregrinos católicos procedentes de todo el mundo, se han congregado en esta capital para asistir a la apertura del Congreso Eucarístico Internacional en su 36 edición, que se realizará el próximo sábado. Más de treinta países estarán representados en los actos y ceremonias que se celebrarán durante una semana en demostraciones de fe.

El Congreso, primero de esta clase celebrado en Iberoamérica desde el año 1934, será inaugurado con la llegada del representante personal de Su Santidad el Papa Pío XII, Cardenal Benedetto Aloisi Marsella, quien será recibido con los honores conferidos a los jefes de Estado.

Terminará el día 24 con una solemne misa pontificia, en el curso de la cual el Sumo Pontífice se dirigirá al Congreso por radio desde el Vaticano.—Efe.

LLEGADA DEL PRIMADO DE IRLANDA

Rio de Janeiro, 13.—El Cardenal Primado de Irlanda, monseñor John Dalton, ha llegado en avión para asistir al XXXVI Congreso Eucarístico Internacional. A su llegada declaró: "Con la ayuda de Dios,

Próxima prueba de la bomba H inglesa

Londres, 13.—La bomba H inglesa está a punto de quedar completada y será probada en fecha próxima en alta mar, según anuncia el «Daily Mail». «El tiempo y lugar de la prueba —dice— constituyen todavía un secreto».—Efe.

XIV aniversario de la salida de la División Azul

GRAN NUMERO DE EXCOMBATIENTES Y FAMILIARES ASISTIERON A UNA MISA CONMEMORATIVA

Madrid, 13.—Hoy se celebró el XIV aniversario de la salida de los voluntarios de la División Azul para el frente soviético. En un altar instalado frente al Cuartel del Infante Don Juan, adornado con banderas y reposteros, se celebró una misa.

Asistieron a la ceremonia religiosa el capitán general de la Región, el general Zamalloa, el delegado nacional de Excombatientes, el general de la Guardia Civil señor Blanco Novo, el delegado de la Vieja Guardia y el Padre Indalecio Hernández.

Concurrieron a la misa gran número de excombatientes y miembros de las familias de los que cayeron.

Misa por Calvo Sotelo en San Francisco el Grande

Asistieron varios ministros

Madrid, 13.—En el templo de San Francisco el Grande, y con motivo de la conmemoración del diecinueve aniversario del asesinato de don José Calvo Sotelo, se celebró hoy, a las once, un solemne funeral. Al pie del altar mayor, en el lado del Evangelio, se situaron los ministros de Asuntos Exteriores, señor Martín Artajo; de Justicia, señor Iturrumendi; de Hacienda, señor Gómez del Llano; secretario general del Movimiento, señor Fernández-Cuesta; de Obras Públicas, conde de Vallellano; del Aire, señor González Gallarza; de Industria, señor Planell, y de Información y Turismo, señor Arias Salgado.

En el lado de la Epístola lo hicieron el presidente del Consejo del Reino, don Esteban Bilbao, con los consejeros teniente general Asensio, doctor Castán Tobeñas, teniente general Dávila, almirante Bastarache y doctor Crespo Alvarez, y en otros lugares los miembros de la Junta Política don Juan José Pradera y el señor Eloy.

La presidencia familiar la integraban el duque de Calvo Sotelo y su hermano Luis Emilio, don Luis Calvo Sotelo y el hijo político del protomártir, don Gaspar Campos.

En el templo se hallaban numerosos subsecretarios, directores generales, gobernador civil de Madrid, presidente de la Diputación, primer teniente de alcalde, teniente general Urrutia, conalmirante señor Nieto Antúnez, general Zamalloa, don Alfonso Peña, don Eduardo Aunós, el señor Suanzes y los miembros de la Junta Nacional del Homenaje a Calvo Sotelo, así como numerosas representaciones de los Sindicatos y organismos.

Ofició la misa el Padre Raspudic. Terminado el funeral se cantó un responso, y los ministros y personalidades reiteraron su pésame a la familia del protomártir Calvo Sotelo.—Cifra.

Pero es contraria a la celebración de elecciones

Estocolmo, 13.—La agencia soviética de información "Tass" ha divulgado una información que reproduce todos los periódicos de la mañana de Moscú. Los observadores diplomáticos consideran esta información como la más exacta acerca de la posición de la Unión Soviética respecto a Alemania.

Se hace constar en ella que la Unión Soviética está dispuesta a acceder a la unificación de Alemania, paso a paso, dentro de un sistema de seguridad europea y "libre de alianzas, tanto con el Este como con el Oeste".

"Este proceso —añade la agencia "Tass"— será necesario si bajo las actuales condiciones resultara imposible llegar a un acuerdo inmediato para reunificar Alemania sobre bases de paz y democracia".

Dice, seguidamente, que la creación de un sistema de seguridad europea ayudará a la suavización de la tensión internacional. La participación en este sistema de Alemania occidental y Alemania oriental —según "Tass"— podría conducir así a una eventual unificación del país.

Se rechazan en la declaración claramente todas las propuestas occidentales para la celebración de elecciones en toda Alemania mientras el Gobierno de Bonn esté al lado de la O. T. A. N.—Efe.

PUNTOS EN QUE SE APOYARA LA POSICION DE ESTADOS UNIDOS EN GINEBRA
Washington, 13.—Un miembro del Congreso que asistió a la última sesión de la O. T. A. N.—Efe.

España en la O. N. U.



El secretario general de las Naciones Unidas, Dag Hammarskjöld, recibe las cartas credenciales que don José Sebastián de Erice le presenta, en su calidad de observador permanente de España en la Organización.

Recepción en Capitanía General el día 18

Para conmemorar el XIX aniversario del glorioso Alzamiento, a las doce horas del día 18 del actual, en el palacio de esta Capitanía General, y ante la primera autoridad de la Región, se celebrará con toda solemnidad una recepción militar y general, a la que han sido invitadas las autoridades, Cuerpos y organismos del Ejército del Aire, jerarquías del Movimiento, autoridades civiles, judiciales, administrativas, académicas y eclesiásticas, corporaciones, centros y dependencias del Estado, provincia y municipio, jefaturas y organismos de F. E. T. y de las J. O. N. S., Caballeros Grandes Cruces, Academias y centros culturales, representantes de la Banca y entidades económicas, etc.

Lo que se hace público por si a alguna de las autoridades no le hubiese llegado a su poder las invitaciones cursadas a tales fines.

Manifestaciones en Saigón contra la Comisión de Armisticio

RUSIA OFRECE A NEHRU CIEN CAZAS A REACCION

Saigón, 13.—Una manifestación formada por estudiantes recorrió las principales calles de Saigón. Fueron apedreados los miembros de la delegación polaca en la Comisión Internacional de Armisticio.

Los manifestantes gritaban: «Márchate de Vietnam libre». La misma frase apareció en las paredes del edificio de la Comisión.

Los manifestantes pedían la inmediata liberación de los oficiales del ejército del Vietnam que continúan prisioneros de los comunistas. Las esposas de los prisioneros hicieron entrega a la Comisión de una lista con los nombres de éstos, y han hecho constar su desagrado porque la Comisión no ha tomado decisión alguna sobre el asunto. Las autoridades francesas reconocieron que el Vietnam tiene en su poder un numeroso grupo de prisioneros de la Unión Francesa y el Vietnam. Los franceses han pedido repetidamente que se aclare el caso de quince mil soldados cuyo destino se ignora.—Efe.

CAZAS DE REACCION RUSOS PARA LA INDIA

Nueva York, 13.—Rusia ha ofrecido a la India cien cazas de reacción tipo «Mig», además de instrucciones y técnicos, según anuncia la revista «Newsweek». Dice la revista que un informe suyo procede de círculos dignos de crédito de Karach.—Efe.

GRAN RECIBIMIENTO A NEHRU EN NUEVA DEHLI

Nueva Dehli, 13.—La población de Nueva Dehli ha dispensado un gran recibimiento al primer ministro Nehru, que ha regresado de su viaje a través de numerosos países. Le recibieron en el aeropuerto los miembros del Gobierno, Cuerpo diplomático y una verdadera multitud.—Efe.

Ho Chi Minh conferencia con Bulganin

Londres, 13.—Radio Moscú anunció que el jefe del Vietnam, Ho Chi Minh, ha conferenciado hoy con el primer ministro soviético, Bulganin.—Efe.

Jura de los consejeros nacionales de Badajoz y Pontevedra

Madrid, 13.—En el despacho del ministro secretario general del Movimiento se ha celebrado la jura del cargo de los consejeros nacionales de F. E. T. y de las J. O. N. S. elegidos por las provincias de Badajoz y Pontevedra.

El vicepresidente general del Movimiento leyó el decreto del nombramiento y a continuación prestaron juramento ante el ministro secretario don José Goyeneche Puig, elegido por Badajoz, y don Antonio Puig Galte, por Pontevedra. Al acto asistieron altas jerarquías de la Secretaría General del Movimiento.

En el mundo pasan cosas

Herederos forzosos por apellidarse Cava

Cehegin (Murcia), 13.—En cumplimiento de lo testado por el vecino de Caravaca don Pedro José Cava Sánchez, ochenta y una personas que se apellidan Cava, entre ellas algunos pequeños de siete años, han recibido 1.310 pesetas cada uno.

Don Pedro José Cava Sánchez, que fué alcalde de Caravaca y hermano mayor de la Santa Cruz, testó que a la defunción de su esposa todos sus bienes fuesen vendidos y repartido el producto entre todas aquellas personas que llevasen el apellido Cava y fuesen vecinas de Cehegin. El albacea testamentario y abogado de Caravaca, don Luis Martínez Carrasco, ha hecho entrega en la Caja de Ahorros del Sureste de España, en esta ciudad, de la parte correspondiente a cada uno de los vecinos de Cehegin que llevan el apellido Cava y que en total suman ochenta y uno, la mayor parte de los cuales no conocían al testador ni aun por el nombre.—Cifra.

No hay que tener miedo a fumar

Londres, 13.—Un grupo de científicos que han estado casi dos años haciendo experiencias sobre los efectos de la nicotina en los ratones, han informado hoy que las pruebas no han demostrado que el tumor sea la causa del cáncer de pulmón.

Estos científicos fueron encargados de las experiencias por el Instituto de Investigación del Cáncer. Su informe fué leído ayer en la reunión anual de la Campaña contra el Cáncer en el Imperio británico y ha sido dado hoy a la publicidad.

En el informe se dice que después de haber estado "pintando" con nicotina a los animales durante setenta y cinco semanas, no se han presentado tumores cancerosos en los ratones.

Otro grupo de ratones —dice el informe— ha estado sometido a una prueba que consiste en hacerles tragar el humo equivalente a cincuenta cigarrillos diarios. Ninguno de los animales contrajo el cáncer.—Efe.

Sesión de la Comisión de Gobierno de la Diputación

Ayer celebró sesión la Comisión de Gobierno de la excelentísima Diputación Provincial. Presidió el camarada Berzosa y Recio, asistiendo el vicepresidente, camarada Rojo Nomdedeu; los diputados, camaradas García Gago, Mollada Carcés y Santiago Juárez.

Se adoptaron los siguientes acuerdos: Aprobar lo hecho por la Presidencia, contestando una carta del señor presidente del Patronato de Formación Profesional sobre relaciones económicas entre dicha Entidad y la Diputación.

Quedar enterada con agrado de un telegrama de la Dirección General de Administración Local en el que manifiesta que el Ministerio de Agricultura ha ordenado al Servicio Nacional del Trigo que colabore con las Diputaciones Provinciales para la excavación del arbolado sobre dicho cereal; y manifestar la gratitud a dicho Ministerio y Dirección General.

Prestar asistencia gratuita a varios enfermos en el Instituto Psiquiátrico por reunir las condiciones exigidas en la Ordenanza. Conceder un premio de 500 pesetas a los alumnos del Colegio de Sordomudos y Ciegos pensionados por la Corporación en atención a su conducta y aprovechamiento.

Quedar enterada con sentimiento de que ha fallecido la Hija de la Caridad del Orfanato Provincial, sor Florentina Angulo.

Resolver peticiones de don Máximo García, don Anacleto Pérez, don Rufino Cabezon, don Luis Ganzañal, doña Honorata Moncada, don Julián Melero, don Francisco García, don Félix Alfageme y don Agustín Hernández.

Aprobar en principio y pasar al pleno una propuesta de jubilación a petición propia, de don Constantino Candelera, arquitecto provincial.

Aprobar nóminas de los Tribunales Tutelares de Menores de Soria, Oviedo, La Coruña, Huesca y Valladolid, así como dos relaciones de facturas y documentos.

Clausura del Cursillo de Inseminación Artificial

Mañana, a las doce, se celebrará en el Colegio Oficial de Veterinarios (Veinte de Febrero, 7) el acto de clausura del Cursillo para Veterinarios Especialistas en Inseminación Artificial Ganadera, organizado por la Dirección General de Ganadería en esta ciudad.

BODEGAS CASTELLANAS EMBOTELLADO BARRAFONES BARRILES SERVICIO DOMICILIO Tel. 46, 1199, 1283

SUCESOS

UN HOMBRE MUERTO A CONSECUENCIA DE UNA CAIDA

Sobre las ocho de la tarde de ayer ingresó cadáver en el Hospital Provincial el anciano Pedro Robles Pardo, quien se cayó en un establecimiento de bebidas sito en la calle del Conde de Ribadeo, muriendo casi en el acto. Hasta el momento se ignoran otros detalles relacionados con este suceso.

CICLISTA ATROPELLADO POR UN TRACTOR

Cuando entraba en la calle de Solanilla procedente de Angustias, el tractor que conducía Pablo Díez Santos, de 21 años, natural y vecino de Laguna de Duero, arrolló al ciclista que marchaba en dirección contraria Gerardo Blanco Sánchez, de 25 años, con domicilio en San Martín, 31. Este fue asistido en la Casa de Socorro de erosiones y contusiones en diferentes partes del cuerpo, de pronóstico leve.

BAÑISTA HERIDO

Al tirarse de cabeza en el río Espueva, cuando se bañaba en el lugar conocido por «La Bombilla» Domingo Pisa, de 11 años, domiciliado en Cerrada, 12, se produjo una herida contusa de tres centímetros de larga en la región frontal, de pronóstico leve. Fue curado en el Hospital Provincial.

Sindicato Español Universitario

AYUDA UNIVERSITARIA

El Ministerio de Educación Nacional convoca las becas «Matías Montero», destinadas a graduados en preparación de oposiciones a cátedras universitarias adjudicadas a través de la Jefatura Nacional del S. E. U. Estas becas están dotadas con 16.000 pesetas anuales, y entre otras condiciones se establecen como indispensables las siguientes:

Ser español, varón, soltero, no exceder de los 33 años de edad (salvo a los becarios que soliciten prórroga) y poseer el grado de doctor.

Las becas se adjudicarán por concurso de méritos y el plazo de presentación de instancias se cerrará el día 20 de los corrientes.

Para otros datos concernientes a esta convocatoria, pueden informarse en las oficinas del S. E. U. (Generalísimo, 4).

VALLADOLID

En la Granja Escuela "José Antonio"



En la Granja-Escuela "José Antonio" de la Diputación se celebra un curso de inseminación artificial, y en el transcurso de la conferencia que tuvo lugar ayer, nuestro redactor gráfico obtuvo la foto que figura en este gráfico.

BOLSA DE VALORES

BILBAO. Bilbao, 13.— Sesión irregular. La orientación es firme, pero con algunos baches, precisamente en títulos favoritos, excepto en el sector industrial, en que se han notado avances en Fefasa, Nicas, Petróleos y Resinera y retrocesos en Explosivos, Telégrafos y Sefanitro. Los restantes valores no han sufrido variaciones considerables.

Verbenas del Monte de Dependientes de Comercio

El sábado se celebrará en las Piscinas Samoa la primera de las verbenas de gala, que al igual que en años anteriores, organiza el Monte de Dependientes de Comercio, Industria y Banca. El día 30 de este mes se celebrará la segunda de estas verbenas.

Letras de luto

Don Pedro García Rodríguez

A los 83 años de edad falleció ayer en nuestra ciudad el señor don Pedro García Rodríguez, conocido industrial del comercio de Valladolid y miembro de Acción Católica y otras asociaciones piadosas, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad.

Caballero de profundas convicciones cristianas, el finado supo compaginar su gran amor a la familia, a la que estuvo plenamente dedicado, con sus actividades mercantiles, que cristalizaron en numerosas firmas comerciales, honra del comercio vallisoletano, y que hoy regentan sus hijos e hijos políticos. Dotes estas que resumen los largos años de la vida de don Pedro García Rodríguez.

No son sólo sus familiares quienes lloran hoy la pérdida de tan ejemplar señor, sino muchas personas para quienes el apoyo y la amistad del finado eran pilar firme de sus afectos. Muchos necesitados también supieron de la generosidad y largueza de don Pedro García Rodríguez, para quien no había necesidad mientras él pudiera remediarla.

Al comunicar tan triste e irreparable pérdida, enviamos nuestro más sentido pésame a sus apenados hijos don Pedro, doña Micaela y doña Angela García Lobato; hijos políticos, doña Justina del Pozo y don Eduardo Cuadrado; nietos, sobrinos y demás familiares, así como a las personas sociales Almacenes «La Esmeralda», «Edmaní», «Luis Ots Monzó, S. L.», «Almacenes García» y «Manufacturas García Lobato», al tiempo que rogamos a nuestros lectores encomienden en sus oraciones el alma del finado.

PARTE METEOROLOGICA

Presión: A las 8 horas, 702,5; a las 13, 702,1; a las 19, 701. Temperatura: A las 8 horas, 18; a las 13, 29,4; a las 19 horas, 31,6. Dirección del viento: A las 8 horas, N.; a las 13, O. SO.; a las 19, SO. Velocidad del viento: A las 8 horas, 4; a las 13, 12; a las 19 horas, 13. Estado del cielo: A las 8 horas, despejado; a las 13, algo nublado; a las 19, algo nublado. Temperaturas extremas: Máxima, 32; mínima, 17,1. Velocidad máxima del viento: 37 kilómetros por hora.

Terminación del Curso en la Academia de Caballería

Hoy se celebra en la Academia de Caballería la terminación del Curso 1954-55 y despedida de la 10.ª promoción de Caballeros Alféreces Cadetes, teniendo lugar a las doce, en la Plaza de Armas de la Academia, una misa solemne, cantada por los Caballeros Alféreces Cadetes de la 10.ª promoción de la Academia General Militar.

Terminado este acto se ofrecerá a las autoridades e invitados un vino de honor. Seguidamente el Profesorado y los Caballeros Alféreces Cadetes se reunirán en un almuerzo íntimo.

Emisiones de Radio LA VOZ DE VALLADOLID

PROGRAMA PARA HOY SOBREMESA. — 12,30: Sintonía, apertura y lectura de programas. 12,35: «La hora del Hogar». 13,35: «Aperitivo con música». 14,05: «Vida de la ciudad». 14,10: «Con ritmo de Vals». 14,23: Comentario. 14,30: Diario hablado de Radio Nacional de España. 14,45: Creaciones de Pepe Luis y su orquesta. 15: Club de oyentes.

TARDE.— 16: Crítica literaria. 16,20: Unos minutos de música suave. 16,30: «Trasatlántico», música y amedidades culturales. 16,45: Rítmico y melodía. 17,10: El concierto de los jueves: «Las Sinfonías», de Chopin. 17,45: Reflejos del mundo. 18,05: La canción regional española. 18,30: Solo música. 19,15: Celebridades del campo. 19,30: Club de oyentes. 20,30: «Luminarias», emisión especial dedicada a enfermos e impedidos.

NOCHE.— 21: «Pan», cortometraje sonoro de mundo que trabaja en conexión con Radio Nacional de España. 21,25: Música para todos. 21,40: Actualidad deportiva con información especial de la Vuelta Ciclista a Francia. Última hora tauro. 21,50: Noticiero-Comentario. 22: Diario hablado de Radio Nacional de España. 22,15: Un cuarto de hora con la orquesta de April Weston. 22,30: «Sucedido», crónica de sucesos. 22,35: El disco del día. 22,40: «Festiva en las ondas», emisión cara al público. 0,50: Últimas noticias del teletipo. 0,55: Buenas noches. 1,00: Lectura de programas y cierre de la estación.

Radio Valladolid

PROGRAMA PARA HOY SOBREMESA. — 12,30: Sintonía, apertura y lectura de programas. 12,35: «Rosita y Félix». 13: «La hora del Ángelus». 13,05: «Saludo a la provincia». 13,30: «Saqueo», novela de Marisa Villardel-franco en versión libre para la radio de A. Calderón y E. Vázquez. capítulo 19, 14: Santoral. Nota del tiempo. «Refrán del día. Notas de la ciudad. Esquema de la Prensa local. 14,10: Variedades musicales. 14,25: Intermedio musical. 14,30: Conexión con Radio Nacional de España. 14,45: «Un poco de música en la sobremesa». 15,05: Discos dedicados. 16: «La ley del amor», novela de Mrs. Hungerford, en versión radiofónica de Guillermo Sautier Casaseca, capítulo 9. 16,30: Lectura de programas y cierre de la estación.

TARDE Y NOCHE.— 19,30: Sintonía, apertura y lectura de programas. 19,35: Peticiones del oyente. 20,15: «Vacaciones en broma», novela radiofónica original de Guillermo S. Casaseca y Luisa Alberca, capítulo 14, 20,40: Crónica retransmitida de la Vuelta Ciclista a Francia. 21: Discos dedicados. 21,35: «Emisión de la mujer». 21,55: Intermedio musical. 22: Conexión con Radio Nacional de España. 22,15: «Cada día una melodía». 22,25: «Los deportes al día», por Santiago Gallego. 22,30: «Croniquilla local», por F. J. Martín Abril. 22,35: Información local. 22,45: De la serie: «El criminal nunca gana». «Un hombre reservado», de Daniel y Antonio Baylos. 23,15: «Los grandes maestros de la música», emisión sinfónica presentada por Miguel Frechilla del Rey. 24: Lectura de programas y cierre de la estación.

Sahelices de Mayorga

GRANDES PERDIDAS EN LOS CEREALES. El pasado sábado, Sahelices sufrió una tormenta que, según los vecinos, hacia muchos no se conocía. Cayó piedra muy grande y con mucha fuerza, causando grandes daños en el trigo y produciendo el consiguiente desconsuelo entre aquellos agricultores a quienes les ha destruido por completo la esperanza de una cosecha francamente buena. Según datos facilitados, en 150 hectáreas ha desaparecido todo vestigio de cereal, y con porcentajes que oscilan de un 50 a un 25 por ciento, el resto, hay que tener en cuenta que este término municipal es muy pequeño.

REUNION DE LA HERMANDAD El pasado domingo se reunió el Cabildo de esta Hermandad, acordándose elevar un escrito a la Superioridad solicitando ayuda para estos labradores a quienes el porvenir se les presenta tan difícil. Tenemos confianza en no quedar defraudados.

NOTA DE SOCIEDAD En la Universidad de Oviedo ha obtenido brillante calificación en el examen Preuniversitario el joven Tomás López del Amo, alumno del Colegio «Nuestra Señora del Buen Consejo», de los Padres Agustinos de León, e hijo del médico de esta localidad, don Tomás López Martínez. Nuestra más sincera felicitación.—Corresponsal.

EL SANTO DEL DIA

DIA 14 DE JULIO San Buenaventura, cardenal franciscano



Nació en Baynarea de Toscana (Italia), de familia esclarecida, y se le impuso por nombre Juan. Enfermó gravemente durante su niñez, y su madre invocó a San Francisco de Asís, prometiéndole que si curaba ingresaría en su religión. Al instante sanó, y es tradición que el propio San Francisco, tomándolo en brazos, exclamó: «¡Oh buenaventura!», quedándole de esta suerte impuesto el nombre con que se le venera. A los veintidós años entró en la Orden Franciscana, y los superiores le enviaron después a París para los estudios. En cierta ocasión Santo Tomás preguntó de qué libros se servía para sus explicaciones, y Buenaventura, mostrándole un crucifijo, le contestó que aquel era el único que consultaba. Otra vez el doctor angélico Santo Tomás halló a San Buenaventura escribiendo la vida del serafico padre San Francisco, y no quiso interrumpirle, diciendo: «Dejemos al santo que trabaje con otro santo.» A los treinta años enseñó en las Universidades, y a los treinta y cinco fue elegido por unanimidad General de la Orden Franciscana, cuyo oficio desempeñó por dieciocho años, recibiendo el Orden tal empuje en la disciplina y en el número y crédito, que se le juzga como segundo padre de la misma. El Papa Gregorio X le envió el capelo cardenalicio, hallándole los delegados lavando platos en la cocina. Llevó el peso principal en el Concilio de Lyon, y antes que terminase falleció a los cincuenta y tres años de su edad, en 1274.

CULTOS

EXPOSICION DEL SANTISIMO Santiago.—A las 6,30 de la tarde, a las ocho, exposición, rosario y reserva del Santísimo.

Reparadoras.—Misa y exposición a las ocho. A las 6,30 de la tarde, ejercicio y reserva.

Esclavas.—A las ocho, misa y exposición. A las seis de la tarde, estación, rosario y reserva.

PARROQUIA DE LA MAGDALENA Hoy comienza el triduo de la Cofradía de Nuestra Señora del Carmen (Pajarillos) en esta Iglesia.

A las ocho de la mañana, misa de comunión. Por la tarde, a las 8,30, rosario, exposición y salva.

El día 17 saldrá la procesión de la Magdalena, que recorrerá varias calles del barrio de los Pajarillos.

CASA DE EJERCICIOS DE CRISTO REY Ejercicios Espirituales para sacerdotes, del 17 al 23 del actual. Informes: Casa de Ejercicios, teléfono 4845.

FP. CAPUCHINOS Hoy, la función de los Jueves Eucarísticos. Por la mañana, a las 8, misa de comunión en actos conmemorativos de doce. Por la tarde, a las 8, solemne Hora Santa conforme al ritual.

NOVENA A LA VIRGEN DEL CARMEN Día séptimo del novenario a la Virgen del Carmen en los siguientes iglesias:

Parroquia de la Antigua.—Misa a las 8, 8,30 y 9; los domingos a las 8, 9 y 11,30. A terminar la de 8 se recitará la novena. Por la tarde, a las 8, predicación del R. P. Jesús Montero, S. J.

Parroquia de Santiago.—A las ocho de la tarde, estación, rosario, novena, bendición y reserva del Santísimo.

Parroquia de San Ildefonso.—Durante la misa de ocho se hará la novena. Por la tarde, exposición y salva.

Parroquia de San Andrés.—Misa y novena a las ocho. Por la tarde, a las 8, ejercicio de la novena y sermón a cargo del R. P. Teófilo Aparicio, O. S. A.

Parroquia del Salvador.—Se recitará la novena en la misa de nueve. A las ocho de la tarde, función eucarística y salva cantada ante la imagen de la Virgen.

Parroquia de San Martín.—El ejercicio de la novena se hará a las ocho de la tarde, predicando el M. I. Sr. don Melis Lalueña, canónigo chantre de la S. I. M.

Parroquia de San Juan Bautista.—Misa y novena a las ocho. Por la tarde, ejercicio de la novena y sermón a cargo de don David Sánchez del Cano, párroco de San Lorenzo.

Parroquia de Nuestra Señora del Carmen (Delicias).—Se recita la novena en las misas de 7,30 y 8,30. Por la tarde, ejercicio de la novena y sermón de la Victoria. Camaradas del Museo.—A las 8, misa. Por la tarde, a las 8, función eucarística, novena y sermón a cargo de don José Luis Martín Descalzo.

San Benito (PP. Carmelitas).—Octavo día. A las siete, misa de comunión; a las ocho, misa cantada. Por la tarde, los cultos a las ocho, predicando don Marcelino González, canónigo de la S. I. M.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CINEMA ROXY Hoy, desde las 5. DOS COLOSALES ESTRENOS! SU EXCELENCIA EL SABLISTA Divertidísima comedia por el "as" de la risa, MISCHA AUER EL MILAGRO DEL SACRISTAN Humano y enternecedor film, por JOSE MARIA LADO, MILAGROS LEAL y los niños LOLO GARCIA y PEPITO MORATALLA (MAYORES)

Teatro CARRION Refregado, Pantalla Panorámica Hoy desde las cinco. Estreno del documental turístico ASI TOREA "JUMILLANO" y DUELO AL SOL (MAYORES) Cinema LAFUENTE Hoy desde las 5. El magnífico programa ALTA COSTURA y ANA

¡Todo el ímpetu y la grandeza de la más heroica epopeya del Oeste! RETAGUARDIA en CINEMASCOPE Warnercolor - FRANK LOVEJOY, (TOLERADA) GUY MADISON, JOAN WELDON (MENORES) Espejo Milagroso del Teatro Calderon

HOY CALDERON A las 5, 8 y 11 ULTIMO DIA DE LA SIMPATICA PELICULA LA CRUZ DE MAYO Genial creación de GRACIA DE TRIANA y MIGUEL LIGERO MUSICA, CANCIONES, ALEGRIA (TOLERADA)

HOY ZORRILLA DESDE LAS TRES BUTACA 6 PESETAS. MONUMENTAL PROGRAMA. La maravillosa MARIA WALEWSKA GRETA GARBO y CHARLES BOYER Y la saladísima JOLE, TORERO! Por el rey de la gracia SANDRINI y PAQUITA RICO - (MAYORES)

HOY CAPITOL DESDE LAS CINCO BUTACA 5 PESETAS. Definitivamente el último día del colosal programa MISION DE CAPRI EN TECHNICOLOR TONY CURTIS y FRANK LOVEJOY y EL PIRATA DE CAPRI LOUIS HAYWARD (Tolerados)

GRAN TEATRO LOPE DE VEGA Compañía Argentina de Espectáculos Musicales Celia Queiro - Jorge Lanza Con MARIA DE LA FUENTE, ANTONIO PANTOJA, JUAN CARLOS COBOS, NENEQUITA y un excepcional cuerpo de baile Hoy a las 7,30 y 11 noche. EXITO GRANDIOSO DEL MAS GRANDE ESPECTACULO MUSICAL QUE ARGENTINA ENVIA A EUROPA DEL ALTIPLANO AL PLATA VOCES, DANZAS, RITMOS, CANCIONES Y LEYENDAS DE LA TIERRA GAUCHA UNA FIESTA PARA LA VISTA Y UN DELEITE PARA EL OIDO (AUTORIZADO PARA TODOS LOS PUBLICOS) MANANA ULTIMO DIA DE ACTUACION

PARA HOY CALDERON.—A las 5, 8 y 11. «La Cruz de Mayo» (2). CAPITOL.—Desde las 5. «Misión temeraria» (2) y «El pirata de Capri» (2). CARRION.—Desde las 5. «Así torea Jumillano» y «Duelo al sol» (4). COCA.—Desde las 5. No-Do, «El Coyote» (3) y «Suspiros de España» (2). LAFUENTE.—Desde las 5. «Alta costura» (3 R) y «Ana» (3). LOPE DE VEGA.—Compañía argentina de espectáculos musicales. A las 7,30 y 11, «Del altiplano al Plata» (3). PRADERA.—Desde las 5. «La estocada de Lagardere» (2) y «El supersabio» (2). ROXY.—Desde las 5. «Su Excelencia el sablista» (estreno) y «El milagro del sacristán» (estreno). ZORRILLA.—Desde las 3. «Maria Walewska» (3 R) y «¡Olé, torero!» (2).

GRAN CINEMA COCA PALACIO DEL CINE HOY, extraordinario programa doble en sesión continua desde las 5 La interesante película de aventuras EL COYOTE Por ABEL SALAZAR y GLORIA MARIN Y la aplaudida película Suspiros de España Por MIGUEL LIGERO y ESTRELLITA CASTRO PRECIOS DE VERANO (Aptas menores)

TEATRO PRADERA Hoy desde las 5. A petición nuevamente DIA FEMINA. Señoras y señoritas, BUTACA 4 PESETAS. Definitivamente último día de LA ESTUCADOR DE LAGARDERE Por Jorge Negrete y Gloria Marín Y EL SUPERSABIO Por CANTINFLAS FARMACIAS DE GUARDIA Sr. Agudo, Santiago, 19. Sr. Ortega, Platerías, 7. Srta. Biens, Núñez Arce, 38. Sr. Retuerto Rodríguez, Embajadores, 34. (Delicias).

CUPON DE LOS CIEGOS — NUMERO — 938 premiado ayer NINA: Suscribete a la revista "Bazar". Es la más amena e instructiva revista para la infancia.

CIRCO Americano TELEFONO 4031

¡Hoy, despedida! Funciones a las 5, 8 y 11,15 ¡Atención, niños! A las 5, gran gala infantil con sorteo de muchos juguetes

¡AL CIRCO! ¡AL CIRCO! ¡AL CIRCO!

Razas y Fieras del Mundo! Hoy, último día

PARQUE DE FIERAS Visita desde las 11 de la mañana Vean una selva completa con el gigante HIPUPUTAMO

ADJUDICACION DE VIVENDAS EN LA CAPITAL

SINDICATO DE COMBUSTIBLE

- 35, Pedro Lobo Redondo, b);
- 36, Eusebio Rodríguez Carver, b);
- 37, Isidoro Bermejo Rodríguez, b);
- 38, Pedro Sánchez Torres, c);
- 1.010, Cristóbal Martín Martín,
- 1.011, Guillermo Rodríguez,
- 1.012, César Nicolás,
- 1.013, César Nicolás,
- 1.014, Martín Niebla,
- 1.015, Eusebio Marcos,
- 1.016, Serafín Casado,
- 1.017, Julián Rodríguez,
- Herreras, e).

SINDICATO DE CEREALES

- 38, Angel Ajejos Pablo, b);
- 39, Juan Gil Arce, b);
- 40, Teodoro Espinosa Ayuso, b);
- 41, Gregorio Lápiroz Carranza, b);
- 42, Félix del Río Carranza, b);
- 43, Gonzalo Navarro Carranza, b);
- 44, Luis Reyes Marti,
- 45, Teodoro Martínez Mar,
- 46, Mariano López Var,
- 47, Jesús Bayón Alonso, c);
- 48, Félix Antón Cea, c);
- 49, José María Cepeda, c);
- 463, Jesús García Arribas, c);
- 464, Jesús Garrido Méndez, c);
- 465, Evaristo Mayor Ma,
- 466, Carmelo Corrales Is,
- 467, Marcelino Peláez Her,
- 468, Agustín Martín Díez, d);
- 469, Ciríaco Cea Gómez,
- 470, Tomás Martínez Martín d);
- 471, Gregorio Hernández Mar,
- 472, Emeterio González,
- 473, Eulogio Izquierdo,
- 474, Severino Muñoz Quijón,
- 475, Justo Velasco Domínguez, b);
- 476, Pablo Belisa Tamayo, b);
- 477, Mariano Campesino de Lamo, b);
- 478, Mariano Morillo Martín, b);
- 479, Juan Palmeiro Hernando, b).

SINDICATO DE LA MADERA Y CORCHO

- 152, Agapito Cardoña Cabañas,
- 153, Martín Lobo Jimeno, b);
- 537, Pablo Fuentes Fuente, c);
- 538, Luis Pico García, c);
- 539, Luis López Díez, c);
- 568, Francisco San Celsero Sotelo, e);
- 569, Félix Cristóbal Redondo, e);
- 570, Telmo Duque Álvarez, e);
- 571, Fidel García Álvarez, e);
- 572, Julio Mier Sánchez, e);
- 573, Jesús Acebes Moya, e);
- 574, Matías Martínez Pasqual,
- 575, Aniceto Rodríguez Fernández, e);
- 576, Norberto Burgos Gutiérrez, e);
- 577, Paulino Álvarez Rodríguez, e);
- 578, Angel García Cea, e);
- 579, Mariano Cabrera Fernández, e);
- 580, Francisco Izquierdo Saldana, e);
- 581, Celestino Urtiaga Pérez, e);
- 582, Jesús Pesadilla González, e);
- 583, Julián Fernández Morate, e);
- 584, José Luis Jorba Sanfrutos, e);
- 585, Mauricio González Pinedo, e);
- 586, Felipe Vela Barrigón, e);
- 587, Mariano Coladrón Ojeda, e);
- 588, Manuel Andrés Ruiz, e);
- 589, Benigno Sarmentero San José, e).

SINDICATO DE LA MADERA Y CORCHO

- 152, Agapito Cardoña Cabañas,
- 153, Martín Lobo Jimeno, b);
- 537, Pablo Fuentes Fuente, c);
- 538, Luis Pico García, c);
- 539, Luis López Díez, c);
- 568, Francisco San Celsero Sotelo, e);
- 569, Félix Cristóbal Redondo, e);
- 570, Telmo Duque Álvarez, e);
- 571, Fidel García Álvarez, e);
- 572, Julio Mier Sánchez, e);
- 573, Jesús Acebes Moya, e);
- 574, Matías Martínez Pasqual,
- 575, Aniceto Rodríguez Fernández, e);
- 576, Norberto Burgos Gutiérrez, e);
- 577, Paulino Álvarez Rodríguez, e);
- 578, Angel García Cea, e);
- 579, Mariano Cabrera Fernández, e);
- 580, Francisco Izquierdo Saldana, e);
- 581, Celestino Urtiaga Pérez, e);
- 582, Jesús Pesadilla González, e);
- 583, Julián Fernández Morate, e);
- 584, José Luis Jorba Sanfrutos, e);
- 585, Mauricio González Pinedo, e);
- 586, Felipe Vela Barrigón, e);
- 587, Mariano Coladrón Ojeda, e);
- 588, Manuel Andrés Ruiz, e);
- 589, Benigno Sarmentero San José, e).

SINDICATO DE BANCA, BOLSA Y AHORRO

- 28, Modesto Otero García, b);
- 29, Gabriel Matilla González, b);
- 30, Emiliano Hergueda Pascual, b);
- 31, Angel Gómez Mateos, b);
- 32, Mariano San José de la Rica, b);
- 33, Jesús Plaza Carpiñán, b);
- 34, Manuel Cabeza Gordaliza, b);
- 35, Emilio Barajas Albillo, c);
- 36, Julián Fernández, c);
- 37, Julián Badillo Sena, c);
- 38, Mariángel González Cabezon, c);
- 39, Miguel González Barbera, c);
- 40, Daniel Fernández, c);
- 41, Esteban Blanco, c);
- 42, Urselino Baeza Pnacho, c);
- 43, Angel Félix Díez Alonso, c);
- 44, Donato Calvo Vargas, c);
- 45, Esteban García Martín, c);
- 46, Victoriano Martín Hernández, c);
- 47, Carlos Valle Olivares, c);
- 48, Camilo Perreira García, c);
- 49, Carmelo Ponce Plantell, c);
- 50, Segundo Hernández Murcia, c);
- 51, Ismael Iglesias Casado, c);
- 52, León Rodríguez Pardo, c);
- 53, Jesús Santos Antón, c);
- 54, Máximo Bodero Alonso, c);
- 55, Pedro Antonio Ortega Fernández, c);
- 56, Emilio Miguel Moyano, c);
- 57, Clemente Salvaje Sanz, c);
- 58, Vicente Garena Marijuán, c);
- 59, Lluís Fátiga de Diego Soto, c);
- 60, Julián Villafraja Suazo, c);
- 61, 1.005, Rafael García Madrid, e);
- 1.007, Aurelio García Ricar, e);
- 1.008, Dionisio García Ricar, e);
- 1.009, Enrique Santos Antón, e);
- 1.010, Rodríguez San José, e);
- 1.146, Isidoro

SINDICATO DE LA CONSTRUCCION, VIDRIO Y CERAMICA

- 47, José Herrero Fernández, b);
- 48, Jesús Valle García, b);
- 49, Pío Rincón Benito, b);
- 50, Martín Cano Pérez, b);
- 51, Calixto Esteban Niño, b);
- 52, Gonzalo de la Fuente, b);
- 53, Tomás del Pozo San Juan, b);
- 54, Moisés Rubio Salas, b);
- 55, Esteban Martínez Serrano, b);
- 56, Saturnino López Fernández, b);
- 57, Manuel Jorge Pérez, b);
- 58, Angel Fernández Blanco, b);
- 59, Luis Ramón Acero Monsalve, b);

Relación definitiva de los solicitantes que participarán en el sorteo de las mismas

Continuamos hoy la publicación que seguiremos—de la lista definitiva de los solicitantes de viviendas del Plan Sindical de la Vivienda con el número asignado a cada uno y con el que participarán en el sorteo que se celebrará el día 18 de

julio para su adjudicación. Al número, nombre y apellidos acompañamos la letra del apartado por el cual ha sido reconocido su derecho a participar en el sorteo, cuya hora y lugar anunciaremos a su debido tiempo.

La relación va encuadrada por los Sindicatos a que pertenecen los solicitantes, y el tipo de vivienda a que corresponden las futuras concesiones a las que se referirán nuestras primeras listas es el de renta mínima.

- 60, Germán Montero Rapado, b);
- 61, Arsenio Casado Guerra, b);
- 62, Ignacio Sáez García, b);
- 63, Pablo Ortega Zuare, b);
- 64, Amador González Cabezon b);
- 65, Miguel San José Cortijo, b);
- 66, Tirso de Blas Ojeda, b);
- 67, Manuel Domingo Velasco, b);
- 68, Valentín Ramírez Fernández, b);
- 69, Florencio Alonso Fuentes, b);
- 70, Rufino González Guerra, b);
- 71, Eloy Ortega Díaz, b);
- 72, Alejandro Espeso Alonso, b);
- 73, Juan Pérez Alvarez, b);
- 74, Atanasio Martín de la Presa, b);
- 75, Leocadio Meléndez Martín, b);
- 76, Andrés Soría Castro, b);
- 77, Urbano de las Heras Redondo, b);
- 78, Pedro Sáez Pedrosa, b);
- 79, Basilio Sanz Pedrosa, b);
- 80, Aníbal Muñoz Salazar, b);
- 81, Pedro Herrero Fernández, b);
- 82, Gerardo Velasco Carrasco, b);
- 83, Alfonso Quiros Sánchez, b);
- 84, Justo Velasco Domínguez, b);
- 85, Pablo Belisa Tamayo, b);
- 86, Pedro Ojeda Carracedo, b);
- 87, Mariano Campesino de Lamo, b);
- 88, Mariano Morillo Martín, b);
- 89, Juan Palmeiro Hernando, b).

- Casado Guerra, e);
- 1.132, Tomás Alonso Pérez, e);
- 1.133, Mariano Luis Real Aparicio, e);
- 1.134, Lucilio Lara Fuentes, e);
- 1.135, José Redol Enríquez, e);
- 1.136, Agustín Hernández Marín, e);
- 1.137, Antonio Ruiz Recio, e);
- 1.138, Julia Galván Maestro, e);
- 1.139, Arturo Vallejo Ceinos, e);
- 1.140, Félix Domínguez Alfageme, e);
- 1.141, Pablo Méndez Arribas, e);
- 1.142, Eladio Boada Pérez, e);
- 1.143, Teodosio Sánchez Salado, e);
- 1.144, Antonio Rodríguez San José, e);
- 1.145, José Carbajosa Martínez, e);
- 1.146, Isidoro López de la Cruz, e);
- 1.147, Arcadio Aragón Fernández, e);
- 1.148, Tomás Portela Ferreira, e);
- 1.149, Dámaso Vacas Ortega, e);
- 1.150, Máximo Calcos Crespo, e);
- 1.151, Santiago Portillo Antón, e);
- 1.152, Antonio Lamas González, e);
- 1.153, Eulogio Buey Bello, e);
- 1.154, Antonio Aragón Frías, e);
- 1.155, Evelio Molina Picado, e);
- 1.156, Santiago Simón Guadarrama, e);
- 1.157, Hermógenes Maté Pérez, e);
- 1.158, Emiliano Toriños del Val, e);
- 1.159, Baldomero Álvarez Zurro, e);
- 1.160, Angel Brevmes Rodríguez, e);
- 1.161, Manuel Salva Rodríguez, e);
- 1.162, Luis Valdés Fernández, e);
- 1.163, Teodoro Noriega Martínez, e);
- 1.164, Valentín Panero Pérez, e);
- 1.165, Pedro Salvador López, e);
- 1.166, Félix Aragón Huerta, e);
- 1.167, Germán González Tapia, e);
- 1.168, Salvador Herrero Illescas, e);
- 1.169, Ezequiel Velasco Ledesma, e).

- 1.170, Rufino Pérez García, e);
- 1.171, Florentino Pinar Piña, e);
- 1.172, Mariano Casado Alvarez, e);
- 1.173, José María Llanos Lorenzo, e);
- 1.174, Juan José Román de la Fuente, e);
- 1.175, Miguel Salvador Rodríguez, e);
- 1.176, Isidro Izquierdo Pérez, e);
- 1.177, Abilio Zapico García, e);
- 1.178, Félix Moreno Iglesias, e);
- 1.179, Félix Martínez Molina, e);
- 1.180, Mariano González Barba, e);
- 1.181, Melchor Hernández Magaz, e);
- 1.182, Luis de Vega Camino, e);
- 1.183, Lucas Rodríguez Fernández, e);
- 1.184, Ignacio Gálvez Moñivas, e);
- 1.185, Félix de Haro Moñón, e);
- 1.186, Angel Baza Hernández, e);
- 1.187, Concepción Martín Morales, e);
- 1.188, Lucio García Capellán, e);
- 1.189, Leocadio Ojeda Carracedo, e);
- 1.190, Tomás García Ochoa, e).

- Reinaldo Vallejo Antolin, c);
- 613, Marcelino García Martín, c);
- 614, Arturo Ronda González, c);
- 615, Manuel Aguilar Lalmeta, c).

- 779, Francisco Martín Herrera, d);
- 780, Mariano Deza González, d);
- 781, Dato Cocho Herrero, d);
- 782, Luis Izquierdo Crespo, d);
- 783, Constantino Polo Gómez, d);
- 784, Valentín Barajas Fernández, d);
- 785, Alberto García Pérez, d);
- 786, José Espeso Cañibano, d);
- 787, Jesús Rodil González, d);
- 788, Jesús Montiel García, d);
- 789, Mariano Garrote González, d);
- 790, Leopoldo Martín Gala, d);
- 791, Antonio Castiello Hernández, d);
- 792, Mariano Fructuoso Iglesias, d);
- 793, Braulio Segovia Sáiz, d);
- 794, Teodoro Vidal Prieto, d);
- 795, Pablo Rodríguez Yague, d);
- 796, Manuel Riezo Sánchez, d);
- 797, Antonio Cocho Arranz, d);
- 798, José Vicente González, d);
- 799, Fabián Martín Martínez, d);
- 800, Pedro Mingo Pérez, d);
- 801, Antonio García San José, d).

- 1.590, Vicente Domingo Martín, e);
- 1.591, Carlos Martín Cuellar, e);
- 1.592, Luis Lozano de la Rosa, e);
- 1.593, Manuel Senovilla Fernández, e);
- 1.594, Luis García Andrés, e);
- 1.595, Luis Villar Hernández, e);
- 1.596, Abilio Sáez López, e);
- 1.597, Mariano Arroyo Peláez, e);
- 1.598, Ignacio Sanz Marchena, e);
- 1.599, Teodoro García Rodríguez, e);
- 1.600, José María de Gracia Asensio, e);
- 1.601, José Couto Rodríguez, e);
- 1.602, Antonio González Cantalejo, e);
- 1.603, José Manuel Sillio Vicario, e);
- 1.604, Ramón Lozano de la Rosa, e);
- 1.605, Manuel Sáez Sánchez, e);
- 1.606, Francisco Valle Merino, e);
- 1.607, Jesús Cristóbal Pérez, e);
- 1.608, Constantino Lázaro Parra, e);
- 1.609, Angel Vega Casado, e);
- 1.610, Alfonso Manzano Rodríguez, e);
- 1.611, Macario Pinto Rodríguez, e);
- 1.612, Angel Sánchez Checa, e);
- 1.613, Cirilo Martín Rico, e);
- 1.614, José Luis Garcillán Álvarez, e);
- 1.615, Anastasio Aguado Domingo, e);
- 1.616, Bruno Palacios Echevarría, e);
- 1.617, José Galtero García, e);
- 1.618, Antonio García González, e);
- 1.619, Manuel Sáez Sánchez, e);
- 1.620, Ángel Monge Busnadiego, e);
- 1.621, Luis Sanz Cid, e);
- 1.622, Julio Barrenegosa Colodrón, e);
- 1.623, Erasmo Collantes Esteban, e);
- 1.624, Valentín Ayala Casado, e);
- 1.625, Victoriano Sánchez Bolzoni, e);
- 1.626, Luis Palenzuela la Bolado, e);
- 1.627, José María Ausín Galán, e);
- 1.628, Ignacio Lanias Torres, e);
- 1.630, Angel Vara Mencia, e);
- 1.631, Félix Martínez Martín, e);
- 1.632, Cayetano Fernández Sánchez, e);
- 1.633, Alejandro Cubero Domínguez, e);
- 1.634, César González Tarrero, e);
- 1.635, Pilar Febrero Nieto, e);
- 1.636, José Hervás Rodríguez, e);
- 1.637, Eugenio Martín Manjarrés, e);
- 1.638, Cándido González Izquierdo, e);
- 1.639, Agustín Álvarez Álvarez, e).

- 1.640, Pedro García Redondo, e);
- 1.641, Apolo F. Rodríguez Corralero, e);
- 1.642, Pedro Álvarez García, e);
- 1.643, Clementino Capellán Román, e);
- 1.644, Luis Tejero Redondo, e);
- 1.645, Alfonso Álvarez Carro, e);
- 1.646, Jesús Alvillo Álvarez, e);
- 1.647, Julio Fraile Bolzani, e);
- 1.648, Aurelio Carriero Moreno, e);
- 1.649, Isidro Carriero Moreno, e);
- 1.650, Amador Retche Heredia, e);
- 1.651, Pedro Martín González, e);
- 1.652, Pedro Rodríguez Revuella, e);
- 1.653, Andrés García Domínguez, e);
- 1.654, Fernando Martín García, e);
- 1.655, Norberto San José Vega, e);
- 1.656, Luis Hernández Hernández, e);
- 1.657, Alberto Miguel Moyano, e);
- 1.658, José Luis Arroyo Lentiño, e);
- 1.659, Luis Luengo Simons, e);
- 1.660, Victoriano Fernández Pérez, e);
- 1.661, Santiago Samaniego García, e);
- 1.662, Antonio González Fernández Cáceres, e);
- 1.663, Francisco Fernández Cáceres, e);
- 1.664, Pedro Fernández Cáceres, e);
- 1.665, Felisa de la Vega Ballester, e);
- 1.666, Antonio Fuentes Carrion, e);
- 1.667, José Luis Lobo Martín, e);
- 1.668, Ricardo Izquierdo VINA, e);
- 1.669, Félix Perrote Rojo, e);
- 1.670, Domingo Cano Mazón, e);
- 1.671, Mariano Redondo García, e);
- 1.672, Manuel Carmona Martín, e);
- 1.673, Andrés Heras Cazorla, e);
- 1.674, Manuel Merino Ramos, e);
- 1.675, Juan Román de la Fuente, e);
- 1.676, Mariano Arma Moro, e);
- 1.677, Octaviano Arribas Vela, e);
- 1.678, Venancio Rodríguez Herrero, e);
- 1.679, Vicente Arconada San José, e);
- 1.680, José García Garza, e);
- 1.681, Miguel Casado Laguna, e);
- 1.682, Gabino Mota de Jesús, e);
- 1.683, José María Galván Iñigo, e);
- 1.684, Mariano Martín Prieto, e);
- 1.685, Nicolás Pinedo Rodríguez, e);
- 1.686, Ezequiel Fernández Pascua, e);
- 1.687, José Aragón Iruarte, e);
- 1.688, Amador Beza Martínez, e);
- 1.689, Mariana Olivares Alonso, e);
- 1.690, Ricardo Yenes Piñero, e);
- 1.691, Julián Conde López, e);
- 1.692, Víctor Duque Muñoz, e);
- 1.693, Bonifacio José Alende García, e);
- 1.694, Antonio Gallego San José, e);
- 1.695, Francisco Gañán Román, e);
- 1.696, Julio Gañán Román, e);
- 1.697, Salustiano Villanueva Rodríguez, e);
- 1.698, Miguel Calderero Fernández, e);
- 1.699, Angel Palacín Mediavilla, e);
- 1.700, Mauricio Rubio Santos Mauricio, e);
- 1.701, Lorenzo Pescador Sierra, e);
- 1.702, Lorenzo Losa Prieto, e).

- 546, Manuel Pérez de la Torre, c);
- 547, Vicente Coca García, c);
- 548, Juan Antonio Redondo Calleja, c);
- 549, Florencio Carro Izquierdo, c);
- 550, Angel García Villanueva, c);
- 551, Jenaro Ergueta Bravo, c);
- 552, Antonio Grande de la Revilla, c);
- 553, Eustasio Sanz Pérez, c).

- 554, Eusebio Carniceró Casado, c);
- 555, Longinos Hernández Bravo, c);
- 556, Antonio Montaña Camino, c);
- 557, Benigno Collino Cebero, c);
- 558, Francisco Martín Pérez, c);
- 559, Gregorio Márquez Píllinos, c);
- 560, Pablo Pérez Rey, c);
- 561, Manuel del Amo Rodríguez, c);
- 562, Rafael Valladares Calderón, c);
- 563, José Antonio Pérez Minayo Pastor, c);
- 564, Pablo Sanz Blanco, c);
- 565, Adolfo Rubio Rodríguez, c);
- 566, Javier Salcines Santa Cruz, c);
- 567, Félix Olea de las Moras, c);
- 568, Ventura García Serrano, c);
- 569, Alfonso Méndez Arranz, c).

- 570, Jesús Rodil del Pedro, c);
- 571, Mariano Ruiz Merino, c);
- 572, Germán Lago Alonso, c);
- 573, Florian Vegas Docio, c);
- 574, Fernando Viejo Prieto, c);
- 575, Felipe Tejedor Alonso, c);
- 576, Emilio Matresanz Píjar, c);
- 577, Pedro Brezmes San José, c);
- 578, José Luis Labrador González, c);
- 579, Antonio Cristóbal Barbado, c);
- 580, Leonardo Yague Fernández, c);
- 581, Adolfo Domínguez Fernández, c);
- 582, Eladio del Barco San Miguel, c);
- 583, Fernando Heras Sandomén, c);
- 584, Fernando Cristóbal Alonso, c);
- 585, Mariano Valencia Oyáguiez, c).

- 586, Carlos Murcia Gutiérrez, c);
- 587, Lupicínio Luengo Martínez, c);
- 588, Amador Sánchez Benítez, c);
- 589, Emilio Pérez Simón, c);
- 590, Julio Sánchez Casas, c);
- 591, Félix Escudero Gallardo, c);
- 592, Páscual Gutiérrez Díez, c);
- 593, Páscual Sáez Villaverde, c);
- 594, Tomás González Vaca, c);
- 595, Angel Martínez Prieto, c);
- 596, José María López Alonso, c);
- 597, Juan de la Torre, c);
- 598, Modesto Pascual Fernández, c);
- 599, Victoriano Martínez Valle, c);
- 600, Antonio San José Morán, c);
- 601, Jesús Fernández Alonso, c);
- 602, Eduardo Rodríguez Ortega, c).

- 603, Gregorio Arconada San José, c);
- 604, Jesús Isabel Fernández, c);
- 605, Adolfo Sancho López, c);
- 606, Antonio Hernández Garzón, c);
- 607, Valentín Valdivieso Iñorena, c);
- 608, Román Sanz López, c);
- 609, José González Pérez, c);
- 610, Félix San José Poncela, c);
- 611, Manuel González Tejera, c);
- 612,

LA LOBA

Por MAXIMIANO GARCIA VENERO

DURANTE los últimos días del mes de junio nos reunimos en Montecarlo italianos, rumanos, franceses y españoles, para constituir la Federación Internacional de la Acción Latina. Me incumbió la redacción del orden del día y en él propuse que las lenguas máximas de la organización fueran—por orden alfabético—el español, el francés y el italiano. Queda un puesto para la lengua lusitana. Su lugar que al idioma rumano se le reconociese carácter y jerarquía latinos. Todo ello fue aprobado por unanimidad y entonces se planteó el problema—técnico—de la traducción inmediata a todas las lenguas citadas de los discursos y otras intervenciones orales. Impulsivamente objeté que la aún nómata Federación iba a dar un signo de prevenida debilidad congénita si apelábamos al actual sistema de traducción en las reuniones internacionales. Propuse que cada delegación se expresara en su idioma, con la excepción de los rumanos, que lo harían, por razones obvias, en francés, en italiano o en español. Pedí que cada uno de nosotros pudiese solicitar aclaraciones de los conceptos y palabras sobre los cuales tuviese alguna duda. En el curso de cuatro largas sesiones, el procedimiento se averó práctico, eficaz e inmejorable.

En la sesión que me tocó presidir, y fuera del orden del día, propuse que la F. I. A. L. adopte una bandera común y un emblema. Cada grupo nacional estudiará una fórmula, en cuanto a la bandera. Lancé la idea de que el emblema tenga, como esencial motivo, la Loba romana. La adhesión italiana no fue más unánime y cordial que las expresadas por los franceses y los rumanos. De donde se infiere la vital persistencia de uno de los grandes mitos que integran el espíritu occidental, latino y mediterráneo.

Individualmente, los delegados pertenecimos a muy diversas ideologías políticas. Es probable que también profesemos concepciones sociales de vario linaje. Pero establecimos y demostramos la supraunidad latina y mediterránea que, siendo legataria también de Grecia, reconoce a Roma como madre. Roma, la Loba.

Silenciosamente, ante la unanimidad de mis camaradas, me di a pensar en los frutos de esa fraternidad si hubiera sido considerada y respetada en los días crueles de 1939 y 1940. Italianos, franceses y rumanos habrían ahorrado vidas, dolores, ruinas, al evitar el choque de sus armas. Y no se arguya que en el curso de los siglos el duelo guerrero entre los pueblos mediterráneos y latinos fue persistente. El concepto de la Latinitad, entendido como nosotros lo hacemos, es reciente y pertenece a nuestro siglo, aunque fue engendrado en la pasada centuria.

El verdadero sentido del concepto Occidente es la latinitad. Por razones económicas y estratégicas puede ser interpretado con latitud, pero es indudable que la raíz de Occidente es la civilización latina, legataria de la helena.

Tan sólo en Europa, y contando la posible adhesión de Portugal, pero sin incluir colonias, protectorados y países de lengua y cultura afines, el bloque latino alcanza a ciento veinticinco millones de humanos. Tampoco incluye a Bélgica, en su parte wallona; a Suiza, en sus cantones romandos, ni a la Rumania sometida al despotismo.

Sería grotesco suponer que los delegados al Congreso de Montecarlo representáramos a la integridad de nuestros países respectivos, pues carecíamos de autoridad diplomática y política. Pero entre nosotros había militares, profesores, periodistas, obreros sindicalistas, abogados, escritores, aristócratas de rango secular, magistrados y comerciantes. La categoría representativa de todos los latinos de buena voluntad que habíamos elegido a Mónaco para no marcar ninguna preferencia hacia los grandes pueblos latinos, ha de reconocerse lealmente.

La aceptación del emblema de la Loba romana tiene todos los caracteres de un plebiscito sintético. Tengo que decir, por otra parte, que la representación española era unipersonal. Me encontraba yo, pues, en absoluta minoría, y me afianza en mis sentimientos el concurso unánime de mis numerosos colegas.

PASATIEMPOS

CRUCIGRAMA

de sembradura. 7: Pariente. 8: Persona que se ocupa de la parte de la anatomía, que trata de los huesos.

SOLUCION AL ULTIMO CRUCIGRAMA

Horizontales.—1: Rob. Pasoa. 2: Enop. Gato. 3: Paços. Ter. 4: Inalada. 5: Se. Abb. 6: Acar. Ce. 7: Afónicos. 8: Tio. Acoso. 9: Aero. Otol. 10: Grojo. Osa.

Verticales.—1: Repiso. Tag. 2: Onane. Aier. 3: Boca. Aforo. 4: Polaco. 5: Sábana. 6: Aga. Darico. 7: Otab. Coto. 8: Otes. Cosos. 9: Ser. Besola.

COCTEL de letras

Ases de la Vuelta

1. MAROLA
1.
2. LABLETO
3. BETOB
4. PYNAMOG
5. BERLUK
6. BREGAL
7. LESMORA
8. DRONABRE
9. BREDUGA
10. RANORFA

RELOJES SUIZOS PLAZOS

GRANDES FACILIDADES AL CONTADO GRANDES DESCONTOS. 15 AÑOS GARANTÍA DE PULSERA, BOLSILLO, PAREO SOBRE MESA, DESPERTADOR CRONÓGRAFO, IMPERMEABLES Y AUTOMÁTICOS. SIN ENTRADA NI PAGO. PUNTO DE CONTACTO: JARA CATALUÑA GRATIS. FACILIDADES DE DEVOLUCIÓN—PUNTOS REPRESENTANTES: GARPA APARTADO 10049 MADRID.

Libertad

REDACCION Santa María, 2. - Tel. 25-84. ADMINISTRACION Santiago, 19. - Tel. 23-73. (Continuad)

SOLUCION AL ULTIMO COCTEL Para llegar pronto

1: Repault. 2: Montesa. 3: Chevrolet. 4: Vespa. 5: Orbea. 6: Dodge. 7: Adler. 8: Lube. 9: Studebaker. 10: Mercedes.

Los españoles demostraron en Rusia por los mejores soldados del mundo

Carta del Excmo. Sr. D. Agustín Muñoz Grandes con motivo de la cena de hermandad de la División Azul

Carta enviada por el excelentísimo señor don Agustín Muñoz Grandes a don Fernando Reyes Morales con motivo de la cena de hermandad de los voluntarios de la División Azul celebrada ayer en Madrid.

Señor don Fernando Reyes Morales. — Madrid.

Mi querido amigo:

Por estar realizando estos días las maniobras finales del actual período de instrucción, no me es posible asistir a la cena de hermandad que habéis organizado y en la que estoy seguro reinará el espíritu y la alegría propios de los que en los campos de Rusia demostraron ser los mejores soldados del mundo; creo que estoy obligado a permanecer con las tropas y no puedo acompañaros, pero si es un deber, que muy gustoso cumpliré, mi más fraternal saludo unido a mi fe, cada día más sólida e inestructible, en los destinos sagrados de nuestra querida Patria.

Esta fe firme y profunda que me anima no es sólo fruto de un amor ciego a España, que con orgullo siento y que he de cultivar con ahínco hasta el último momento de mi vida; es también fruto de una experiencia que me permitió desde niño conocer muy a fondo el real valor de nuestros soldados, primero en Marruecos, en España, después, y por último, en Rusia, donde en las condiciones más adversas, frente a un enemigo magníficamente perrechado, en un invierno duro como jamás se conoció otro igual en el siglo, demostró nuestra raza hallarse en posesión de los valores espirituales que acreditan a un pueblo el derecho que tiene a vivir e incluso a marcar a los demás cuáles son los verdaderos caminos del honor, de la justicia y del trabajo.

En estos tiempos en que tanto ruido se rinde al vil metal y a la fuerza bruta, yo quisiera que vosotros mantuvierais de una manera firme las virtudes ejemplares que os permitieron un día del mes de julio de 1941 aquel gesto gallardo y de profundo espíritu de sacrificio, con el que, dando de lado cuanto os era más querido, vuestros talleres y vuestros campos, dejando vuestras Universidades y abandonando a vuestras santas madres, os lanzasteis resueltamente al combate, en el que, seguros de la victoria, no aspirábais a conquistar riquezas ni tesoro alguno y si sólo a proclamar ante el mundo entero la pujanza de nuestra raza.

Estas virtudes tenéis el deber de conservarlas, de mantenerlas, de defenderlas, de mantenerlas incólumes; cada día han de ser superadas, y debéis hacerlo convencidos plenamente de que es así como mejor servicio prestáis a la humanidad; pero no de ser con entusiasmo, con alegría; dejad las penas para esos cobardes y permisivos que por el mundo andan sueltos pensando en todo lo terrible, incluso en un próximo final por el poder destructor de la bomba atómica. ¡Desgraciados! El mundo que hizo Dios, sólo Él lo puede destruir, y como nosotros creemos en Él y lo hacemos con todas sus consecuencias, deber nuestro es trabajar con fe para que nuestro pueblo viva con el decoro y la dignidad que se merece, que quien atesora los más ricos valores espirituales de la humanidad, para que la justicia, prescindiendo de cartas y privilegios que el honor rechaza, sea igual para todos, sin que en esta tarea nos detenga nadie, ni incluso la ingratitud, porque nosotros somos así, porque queremos la grandeza de nuestra Patria y, sobre todo, porque queremos hacer pública ostentación del orgullo que sentimos por haber tenido la suerte de haber nacido en territorio español.

A todo esto estamos obligados

los que tenemos el honor de llevar el hermoso título de "voluntario de la División Azul", título no supeado por ningún otro, y estoy seguro lo cumpliréis. Para ello bastará que os mantengáis siempre jóvenes; la juventud no es una época determinada de la vida; la juventud es un estado de conciencia del espíritu; es joven el que tiene ilusiones; es viejo el que sólo tiene dudas; ésta sigue recta y fuerte mientras el corazón siga terso, mientras se tenga fe, y si alguno, por desgracia, la perdió, a Dios le pido que se apiade de él, porque en la España de Franco no tienen cabida estos hombres. ¡Arriba los corazones! Un abrazo. — Agustín Muñoz Grandes.

Madrid, 12 de julio de 1955.

Fiesta hipica de la Academia de Caballería



Dos grupos de asistentes a las interesantes pruebas. — (Foto Cervajal).



Grupo de señoritas participantes en la gymkhana. — (Foto Cervajal).

Ayer, como fin de curso, se celebró en las pistas de la Real Sociedad Hipica una prueba de obstáculos, en la que tomaron parte los rucos alféreces del Arma. La lista de concursantes fue la siguiente:

Don Pedro Chacón Fernández, don Federico García Ganjes, don José Monge Ugarte, don Emilio Rotondo Russo, don Miguel Mendaro Corsini, don Jaime de Utrilla y León, don Fernando Cebollino Vicente, don Javier de Travesedo y Jiménez-Arenas, don Angel Lobo García, don José Luis Górtzegui Méndez-Vigo, don José Sagardoy Gofri, don Jesús Martín González, don Antonio Ortiz Barragan, don Lorenzo Sureda Moñer y don Jesús Bardají Summers.

A continuación se celebró una gymkhana muy interesante en la que participaron las siguientes señoritas y nuevos oficiales:

Don José Huertas Marqués y señorita María del Carmen López Fernández; don Tomás Prieto Granados y señorita María Hortensia del Val; don Juan Marcos Hernández y señorita María Jesús Serna Romo; don José Sánchez Valdespina y señorita Angelina Roso; don Rafael Gómez Pérez y señorita María del Carmen Sánchez; don Emilio Rotondo Russo y señorita Loli Matesanz; don Jaime de Utrilla y León y señorita María Pilar Vázquez; don Pedro Velloso Romero y señorita María Angeles Matesanz; don José Luis Górtzegui M.-Vigo y señorita Pilar Oshotorena; don José Rodríguez Ruiz y señorita Eolina Rodríguez Ruiz, y don Manuel Battalla M. Espinosa y señorita Jaqueline Ferraz.

Al acto asistió el excelentísimo señor capitán general de la Séptima Región, que hizo entrega de los premios a los ganadores.



El capitán general entrega la copa al ganador de la prueba de obstáculos, don Antonio Ortiz. — (Foto Cervajal).

El teatro Sarah Bernhardt, registró un lleno y los aplausos interrumpieron frecuentemente la representación de la famosa obra en tres actos de Jacinto Benavente.

Al término de la función el telón se levantó por siete veces consecutivas. Especialmente destacada por el aplauso del público fue Tina Gasco, en el destacado papel de Raimunda.

Los demás componentes de la Compañía también recibieron los aplausos entusiastas del auditorio

Exito en París de "La Malquerida"

París, 13.—Tina Gasco y la compañía del Teatro Nacional María Guerrero de Madrid, obtuvieron anoche un gran éxito en esta capital con la representación de "La Malquerida", con motivo del Festival Internacional del Teatro que actualmente se celebra en París.

El teatro Sarah Bernhardt, registró un lleno y los aplausos interrumpieron frecuentemente la representación de la famosa obra en tres actos de Jacinto Benavente.

Al término de la función el telón se levantó por siete veces consecutivas. Especialmente destacada por el aplauso del público fue Tina Gasco, en el destacado papel de Raimunda.

Los demás componentes de la Compañía también recibieron los aplausos entusiastas del auditorio

¿QUE NOS DICE Usted?

Tres años de aprendizaje para una actuación de un minuto

Sicki Manulesku, malabarista, cree sobre todo en el poder de la voluntad

Hoy se despide de Valladolid el circo, que ha alegrado durante unos días la vida monótona y de bochorno de muchos ciudadanos. Con el circo se va una vida que parece artificial a un observador poco crítico y que, sin embargo, está llena de humanidad y hasta de dramatismo. Dramatismo en el quehacer diario que el público no se para a analizar, ni siquiera muchas veces los mismos compañeros del "cown" o del trapecista. Es innegable, desde luego, que la mayor parte de los ejercicios, que se nos muestran en toda su perfección una vez en la pista, han requerido fuertes y continuos días de voluntad. Sin voluntad no hay artistas en la pista. Los alemanes han llenado de gloria las pistas de los mejores y más renombrados circos del mundo, y ellos tradicionalmente han tenido fama de haber sabido formar las mejores familias circenses.

Es precisamente con un joven alemán, Sicki Manulesku, con quien charlamos ayer después de concluida su intervención. Vimos actuar a Manulesku y quedamos admirados del dominio de nervios de que hizo gala en los largos minutos que duró su trabajo. Sicki es alemán, como decimos, pero habla algo del francés, lengua en la que nos entendemos admirablemente con él.

—¿Cuántos años tiene, Sicki? —preguntamos, a sabiendas de que es muy joven.

—Veintiuno. Me he criado en el circo, con mis padres, que también son circenses.

—¿Lleva muchos años haciendo malabarismo? —Once, en los que he ido perfeccionando muchos números y aprendiendo otros nuevos.

—¿Es la modalidad de la pelota, ¿de quién la aprendió? —Primero actué a pie en tierra; pero más tarde fui yo mismo quien innové el número, siempre bajo la dirección de mi padre, veintiocho años viviendo en las lonas.

El número consiste nada más en que Sicki se sube a una gran esfera, que rueda perfectamente en la pista, y sobre ella coloca unos tras otros seis platos y cinco tazas intercalados, amén de la cafetera, azucarero, la cucharilla y los terrones de azúcar, para que el juego sea completo.

—¿Ha recorrido muchos países en los circos? —He actuado tanto en los circos como en las salas de fiesta. Veintiséis países en total, habiendo estado en tres ocasiones en América.

—¿Cuál es el número más difícil de su actuación? —El de la cucharilla, que me costó tres años de aprendizaje. Este número consiste en poner de la nariz, sobre la que se sostiene, una cucharilla a la oreja izquierda en forma de lápiz de tendero, con un solo movimiento de cabeza. Muchísimas horas de entrenamiento para un solo momento de exhibición; pero Sicki Manulesku, que no es rumano, según se puede deducir por su apellido, nos dice que es un capricho personal, que como tal le sirve de íntima satisfacción.

—¿Lo más fácil? —Los juegos de malabarismo con las bolas, las chisteras, las cajas, etcétera.

—¿Qué le costó más tiempo de aprendizaje? —El número de las tazas y los platos, que empecé a hacer a los catorce años.

—¿Dónde ha cosechado los mayores éxitos? —En Estados Unidos, donde los públicos de los circos se cuentan por miles. En concreto, en el Hipódromo de Nueva York y en Boston,



"SICKI", visto por Soto

donde actué ante 16.000 personas que me aplaudieron con fervor indescriptible. Los mayores aplausos de España los recogí la noche del lunes, aquí en Valladolid, en que el público me estuvo aplaudiendo durante casi cinco minutos.

—¿Ha actuado ante alguna personalidad de categoría mundial? —En Dinamarca, hace más de seis años, ante el general Eisenhower, y después en Londres, ante la princesa Margarita.

Terminamos nuestra charla con este joven alemán, que nos dice al despedirnos que, aunque no es nada nervioso, sin embargo le molestan las cosas que salgan de lo normal en un circo. En una ocasión se le precisó a impedir a un señor que tomase su actuación con cámara tomavistas y no porque temiera que le copiasen los números, que es labor de voluntad casi únicamente.

N. GONZALEZ VIANA

TOROS

Esta tarde, a las ocho, desencajamiento en la Plaza de Toros

De acuerdo con lo anunciado por la Empresa, hoy, jueves, a las ocho de la tarde, tendrá lugar en nuestra Plaza de Toros el desencajamiento de los seis novillos-toros pertenecientes a la ganadería del Excmo. señor Duque de Pinohermoso, y que el próximo día 17 serán lidiados por MARCOS DE CELIS, BERNARDO y "CHAMACO". Podrán asistir al desencajamiento cuantas personas lo deseen gratuitamente.

Hoy continuará, de cinco de la tarde a diez de la noche, el despacho de localidades para la gran novillada del domingo, Taquillas, calle de Alcañices.

Pescadores japoneses maltratados por los rusos

Muchiro (Tokaido), 13.—El portavoz de 96 pescadores japoneses que regresaron al Japon después de haber permanecido varios días detenidos por los soviets, ha afirmado que han sido tratados de mala forma y que han estado sometidos a severos interrogatorios por parte de las autoridades soviéticas.

Los pescadores llegaron a Nemuro a las tres y media de la tarde, a bordo de varios pesqueros.—Efe.

Debate sobre Somalia en la O. N. U.

Sede de las Naciones Unidas (Nueva York), 13.—El Consejo de Fideicomiso de las Naciones Unidas ha terminado su debate general acerca de Somalia. Ha nombrado una Comisión que deberá redactar un informe acerca de la actual situación de este territorio, encomendado a la administración italiana.

Seguidamente, el citado Consejo ha anunciado que comenzará un debate acerca de la administración de Samoa occidental por parte de Nueva Zelanda.—Efe.

SEPTIMO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

Don Antonino Beneite Benavente

Que falleció en Valladolid el día 14 de julio de 1948
Después de recibir los Santos Sacramentos

— D. E. P. —

Su esposa, hijos, hijas políticas, hermana, nietos y demás familia y la razón social "Sucesores de Federico Tejedor",

Ruegan una oración por su alma.

La misa que se celebrará mañana, viernes 15, a las ocho y media, en la iglesia parroquial de San Andrés, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

EL SEÑOR

Don Pedro García Rodríguez

COMERCIANTE

Miembro de Acción Católica y otras Asociaciones piadosas

Ha fallecido el día 13 de julio de 1955, a los 83 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica de Su Santidad

D. E. P.

Sus apenados hijos, don Pedro, doña Micaela y doña María Angela García Lobato; hijos políticos, doña Justina del Pozo y don Eduardo Cuadrado; nietos, sobrinos y demás familia y las Razones Sociales Almacenes "La Esmeralda", "Edmani", "Luis Ots Monzó, S. L.", "Almacenes García" y "Manufacturas García Lobato",

Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible pérdida, rogándoles encomienden su alma al Señor en sus oraciones

Casa mortuoria: Panaderos, 8.

Misa de alma: Hoy, jueves 14, a las ocho de la mañana, en la iglesia parroquial de San Andrés.

Funeral: El mismo día 14, a las once de la mañana, en la iglesia antes citada.

Conducción del cadáver: Acto seguido al funeral.

No se reparten esquelas



VUELTA CICLISTA A FRANCIA

VAN EST, DE HOLANDA, NUEVO MAILLOT DE ORO

Con otros ocho corredores planeó una batalla imprevista y logró diecisiete minutos de ventaja Poblet, en un fuerte sprint, batió a todos los del segundo pelotón

Enorme expectación en torno a los españoles en la etapa del Telégrafo y el Galibier

Zurich, 13. — Los 113 corredores de la Vuelta Ciclista a Francia, que participan hoy en la séptima etapa, a través de Suiza, desde esta ciudad.

Thonon les Bains, con un recorrido de 267 kilómetros, han salido hoy a las 8.20 de la mañana.

Millares de personas se alinearon en las calles cuando el pelotón salió de Shiquai para una carrera neutralizada a través de la ciudad. La verdadera salida se efectuó en el barrio de Schlieren, a las nueve. El tiempo es caluroso y el cielo está cubierto de nubes.

CARACTERISTICAS DE LA ETAPA

Zurich, 13.—Los corredores de la Vuelta a Francia salieron de esta a primera hora de la mañana con dirección a Thonon les Bains, en su etapa más larga, hasta la fecha, de 267 kilómetros, sobre una comarca llena de colinas. La mayoría de los corredores aparecen cansados por sus esfuerzos de la etapa anterior, cuando los líderes impulsieron una media muy rápida a la lucha.

Se espera que la temperatura sea cálida y húmeda; son posibles los chubascos, que aumentarán las dificultades de los corredores. La mayor parte de la etapa transcurre en Suiza, pero termina en Francia al otro lado de la carrera.

La etapa de hoy va primero de Zurich a Berna, con buenos caminos y ligeras pendientes. Después los corredores atraviesan la comarca de Friburgo, con las colinas, y bajan hasta Vervey, sobre el lago de Ginebra, y hasta el punto fronterizo de Gingolph.

Una vez cruzada la frontera tienen un trayecto liso sobre una ancha carretera a lo largo del lago de Ginebra, hasta Thonon. En esta parte del lago suele soplar una brisa fría, que proporcionará un respiro a los corredores. Muchos de ellos lo necesitarán.

Los grandes corredores Rolland, Hassenforder, Jean Bobet, Wagtmans, Robic, Louisson Bobet, habían planeado tomarlo con tranquilidad y acordaron extraoficialmente dejar a que se llenaran de gloria los suizos; pero las cosas no salieron como pensaban. Querían descansar en preparación de la etapa de subidas de hoy, preludio de las grandes escaladas posteriores, pero tuvieron que realizar alguna caza rápida para coger a los líderes.



NUEVE ESCAPADOS

Lutzelfluh, 13.—Nueve corredores de la Vuelta Ciclista a Francia han pasado por esta localidad, a 99 kilómetros de Zurich, con una ventaja de 7'8" sobre el pelotón principal. Estos corredores son Roger Walkowiak (Nordeste-Centro), Alessandro Fantini (Italia), Win Van Est (Holanda), Jean Dacquay (Ile de France), Ray Hoorebeke (Ile de France), Louis Caput (Ile de France), Joseph Hinsen (Holanda), Jean Stablinski (Nordeste-Centro) y Bernard Gauthier (Francia).

Diecisiete minutos de ventaja. Por Berna, los nueve corredores de la Vuelta Ciclista a Francia, que han pasado por Lutzelfluh, se mantienen juntos a su paso por el centro de la capital, a las 12.18, hora española. Llevan veintidós minutos sobre el horario previsto. Dichos nueve corredores llevan una gran ventaja de 17 minutos sobre el pelotón principal.

GANO HINSEN

Thonon les Bains, 13.—La séptima etapa de la Vuelta a Francia, sobre el recorrido Zurich-Thonon les Bains, de 267 kilómetros, por desviación aumentó en ocho kilómetros el recorrido, ha sido ganada por Hinsen, de Holanda, en 7.22.1.

2. Fantini (Italia); 3. Caput (Ile de France); 4. Stablinski (Nord-Centro); 5. Hoorebeke (Ile de France); mismo tiempo; 6. Van Est (Holanda); 7. Walkowiak (Nord-Centro); 8. Dacquay (Ile de France).

11. Ockers (Bélgica); 12. Wagtmans (Holanda); 13. Darrigade (Francia); 14. L. Bobet (Francia); 15. J. Bobet (Francia); 16. Dotto (Francia); 17. Forestier (Francia); 18. Geminiani (Francia); 19. Mallejae (Francia); 20. Rolland (Francia); 21. Mahe (Francia); 22. Adriannest (Bélgica); 23. Brankart (Bélgica); 24. Close (Bélgica); 25. De Bruyne (Bélgica); 26. Impamis (Bélgica); 27. Sorgeloos (Bélgica); 28. Van Gecchten (Bélgica); 29. Van Stermbergen (Bélgica); 31. Company (España). Todos en el mismo tiempo que Poblet.

El jersey amarillo lo ostenta ahora el holandés Van Est. El corredor español Poblet se clasificó en décimo lugar.—Añil.

«EL FUGAS» SE CLASIFICÓ MAL. Thonon les Bains, 13.—Los corredores españoles se han clasificado en los siguientes lugares en la clasificación de la séptima etapa de la Vuelta Ciclista a Francia:

10. Miguel Poblet, 7-39-34.
30. Botella, mismo tiempo.
31. Company, mismo tiempo.
32. Gelabert, mismo tiempo.
33. Jesús Loroño, mismo tiempo.
34. Bernardo Ruiz, mismo tiempo.
101. Francisco Alomar, 7-52-07.
102. Morales, mismo tiempo.
103. Jesús Mateo, mismo tiempo.



Thonon-Les-Bains, 13.—(Crónicas de la Vuelta a Francia, por Robert Descamps, especial para «Prensa».)

La séptima etapa, desde Zurich a Thonon-Les-Bains, parecía que iba a ser tranquila, ya que es tradicional en el Tour que los corredores mantengan una especie de tática tregua veinticuatro horas antes de tomar contacto con la alta montaña. Pero hoy se ha roto la tradición. Y la verdad es que, ante la indiferencia de la mayoría de los participantes, un pequeño grupo ha desencadenado una fuerte batalla, que les ha proporcionado ventajas rentas, especialmente para el holandés Van Est, que, relevando a su compañero Wagtmans, ha desplazado del primer puesto de la general al francés Rolland.

La pérdida del maillot amarillo por este último corredor se ha efectuado de la forma más sencilla del mundo y según el proceso habitual en este género de operaciones: es decir, al amparo de una escapada anodina en su origen. El gran pelotón se desarrolló en toda su extensión, y que después, a pesar de la reacción producida en los seguidores, no hubo forma de neutralizar, ya que los fugitivos habían tomado una enorme ventaja. En el planteamiento de la lucha fueron los holandeses Hinsen y Van Est quienes llevaron la voz cantante.

Espanoles en el "Tour"



El grupo español está teniendo hasta ahora una notable actuación en la Vuelta a Francia. Poblet y Gelabert fueron así retratados momentos antes de tomar la salida en la quinta etapa.

La táctica de Marcel Bidot de que hemos hablado en nuestras crónicas anteriores ha creado, como era de

Marcel Bidot. Por ejemplo, los holandeses —conforme a un premiado espíritu de equipo— se les ingeniaron para "pegarse" sin cesar al francés que iba en cabeza y "a coger" su rueda. Las cosas tomaron un aspecto desagradable, hasta el punto de que en la meta de Thonon-Les-Bains se produjeron varios incidentes, provocados por las protestas de algunos tricolores (en especial Rolland y Geminiani) contra el procedimiento empleado por los holandeses que figuraban en el gran pelotón.

Mientras tanto, en las posiciones de vanguardia, los nueve fugitivos se disputaban la victoria al sprint, y fué el holandés Hinsen quien logró desbordar definitivamente a sus otros compañeros de fuga.

MOBILETTE
La motocicleta popular
BAZAR J
ZAMORA

esperar, cierto malestar en los equipos adversarios, principalmente entre los belgas, suizos y holandeses. Y las consecuencias no se han hecho esperar: la pérdida del primer puesto. Las maniobras de neutralización del equipo tricolor francés han encontrado rápida respuesta en la contraofensiva desencadenada por sus enemigos. Ayer fueron los suizos, pero todo el veterano Kubler, y hoy los holandeses. Y es de esperar que a este contrataque general se unan pronto otros grupos, agudándose que las dos próximas etapas montañosas serán propicias para que los españoles —que gozan justificadamente de fama de escaladores— entren en acción.

Van Est, que ha sido el héroe de la jornada, aprovechó un ataque —tras varios intentos frustrados, particularmente por parte del conjunto del Nordeste-Centro— de Walkowiak a los cincuenta kilómetros de carrera para marcharse en compañía del italiano Fantini y de Dacquay. Esta fuga no tenía visos de ser muy seria, ya que restaban por cubrir más de doscientos veinte kilómetros; pero del compacto pelotón se despegaron también Stablinski, Hoorebeke, Hinsen, Caput y Gauthier, que lograron unirse a los cuatro hombres de vanguardia. Ya en ese momento empezó a pensar que la cosa iba a adquirir un carácter definitivo y grave.

Los hechos vinieron a confirmar este supuesto, ya que en el espacio de cuarenta kilómetros —del 52 al 92— el pelotón seguidor se hallaba retrasado siete minutos con relación a los nueve hombres que, a enorme velocidad, marchaban en cabeza. La diferencia fué aumentando paulatinamente, y en el control de aprovisionamiento de Berna (132 kilómetros) era ya de diecisiete minutos! Una rápida ojeada a la clasificación general dejó entrever en seguida que Van Est, el mejor colocado de los nueve fugitivos, estaba a punto de vestir el maillot amarillo.

Ante el peligro que se cernía, el grueso del pelotón despertó de su letargo e imprimió fuerte marcha a su persecución, y si no logró acortar distancias, por lo menos consiguió mantener la diferencia establecida al pasar por Berna, pues de haber seguido el mismo ritmo que hasta entonces, los fugitivos se hubieran presentado en la meta con media hora de ventaja. Los franceses habían tomado la dirección de las operaciones del contrataque; pero decían en ciertos momentos por la sencillez de que algunas de las otras formaciones no colaboraron en el esfuerzo que realizaban las huestes de

EL HOMBRE DEL DIA
Ya hemos dicho que Van Est ha sido el héroe de la jornada. Y añadiremos que la séptima etapa no ha podido ser más victoriosa para el equipo holandés, clasificado en segunda posición esta vez en la "challenge" internacional y con tres grandes triunfos individuales: Hinsen en la etapa; Van Est, nuevo maillot amarillo, y Wagtmans, maillot verde. Al término de la etapa, la alegría de los holandeses contrastaba con la irritación de que dieron clara prueba los tricolores franceses.

Una vez apeado de la bicicleta, Van Est hizo extensas declaraciones a la Prensa y a la Radio. Y en tanto todo el mundo mira impaciente el reloj para comprobar la ventaja sacada por el pelotón fugitivo al grueso de las fuerzas, Van Est se lavaba tranquilamente la cara, y si hubiera querido, incluso hubiese tenido tiempo para irse a tomar un refresco en la terraza de un café. En efecto, a las diecisiete minutos y treinta y tres segundos apareció el gran pelotón, en el que, una vez más, se impuso la extraordinaria clase de sprinter del español Poblet, que superó a todos sus enemigos en un espléndido demarrage final. En este mismo grupo entraron también Gelabert, Bernardo Ruiz y Loroño.

Ahora, en vísperas de las dos etapas alpinas, se aguarda con expectación por todos los seguidores la batalla que ha de librarse en la montaña, y en la que no cabe duda que estarán presentes, repetimos, los famosos escaladores españoles; el Galibier está ya casi a la vista! No cabe duda que la clasificación general sufrirá grandes cambios en estas dos jornadas que se avecinan.

BICICLETAS
G.A.C.
BAZAR J
ZAMORA

Hoy puede ganar L. Bobet

Para Nicolas Frantz todos los españoles, menos Poblet, van mal sentados en la bicicleta

(Especial, por Robert Ahier.) Berna.—La opinión general es la de que Bobet, si se lo propone, puede sacar en la etapa alpina del 14 de julio una ventaja de diez o veinte minutos a su más peligroso rival. Las noticias de que los organizadores han duplicado a Bobet que frene, no son ciertas, ya que el equipo francés está interesado en ganar la mayor cantidad posible de dinero, llevando ya embolsados casi dos millones de francos. Se dice que Bobet se prepara para lanzarse al asalto del Galibier hoy. Probablemente le seguirán los españoles Loroño, Gelabert y Ruiz, pero están mal clasificados en la general. Kubler no sólo está mal clasificado, sino que, además, es ya demasiado viejo para andarse con escapadas. Poblet podría hacerlo muy bien, pero sería un milagro que pudiera ganar la Vuelta.

Para los españoles ya no queda más que un objetivo: esperar la llegada de los Alpes para ganar puntos y adjudicarse el trofeo de la montaña. Puig ha aconsejado a sus hombres que sean prudentes, a fin de mantenerlos descansados. Puig declaró: «Botella y Company temen escaparse porque no conocen bien las tácticas de la Vuelta, pero harán un buen papel después de los Alpes.»

No se desconfía, pues, de la valía de los españoles. Por ejemplo, Nicolas Frantz, director del equipo internacional que ganó la Vuelta en 1928, ha dicho, refiriéndose a ellos, que le gustaría contar con tres o cuatro en mi torre de Babels (su equipo), ya que este año son muy buenos. Les recriminó, como todo el mundo, la falta de cohesión. «En el pelotón nunca ruedan juntos sino diseminados, y cuando uno escapa no se ve aparecer al compañero que lo acompaña. Carecen de todo esto, pero tienen una sorprendente resistencia física.»

Añadió que todos ellos van mal sentados en la bicicleta, excepto Poblet, con los codos demasiado altos, que marchan con el cambio equivocado las más de las veces, por no hacerse a los mecanismos de los que allí emplean, que son mucho mejores que los habituales. «Si tuviesen una mejor postura montando y utilizaran el cambio normalmente, sus enormes esfuerzos los llevarían a la cabeza», declaró.

«Parece, por otra parte, que sólo pretenden hacer una exhibición en las montañas y no a participar en toda la carrera, y nunca podrán ganar la vuelta en cuanto partan de un supuesto tan falso.»

En su opinión, Ruiz es el único español para la Vuelta, reservándose el juicio sobre Poblet hasta verle en las etapas alpinas.

El 18 de Julio, «I Trofeo Virgen del Carmen», en Valladolid, prueba ciclista patrocinada por el Velo Club Delicias, sobre 170 kilómetros: Valladolid, Rioseco, Villardefrades, Mota del Marqués, Tordesillas, Rueda, Medina del Campo (media hora de control), Oimedo, Boecillo, Valladolid.

Premios de la clasificación general: 1.º, 1.000 pesetas y Trofeo Virgen del Carmen; 2.º, 750 pesetas; 3.º, 500; 4.º, 400; 5.º, 300; 6.º, 250; 7.º, 200; 8.º, 175; 9.º, 150, y 10, 100 pesetas. Para la clasificación provincial habrá siete premios de 250, 200, 150, 100, 75, 50 y 25 pesetas. Se concederán premios a la destrucción, a la combatividad y primas en ruta.

La inscripción es libre para todos los corredores que posean licencia de la U. V. E. en el Velo Club Delicias, Carretera de Segovia, 95.

Dos atletas españoles, descalificados por actos de gamberrismo. Barcelona, 13.—El secretario de la Federación Española de Atletismo, señor Cabezas, ha ordenado el retorno de sus puntos de procedencia a los atletas Miguel de la Quadra Salcedo, de la Federación Centro, y Lorenzo Martínez, de la Federación Gallega, por su comportamiento poco digno en los días de concentración de la selección nacional de atletismo con vistas a los Segundos Juegos del Mediterráneo, de la que dichos atletas eran miembros.

Se da el caso de que Miguel de la Quadra Salcedo es una baja de importancia, ya que es el campeón y recordman de España de lanzamiento de disco y campeón de España de lanzamiento de peso, y Lorenzo Martínez es recordman nacional de lanzamiento de martillo.

La medida obedece a actos de gamberrismo y el ahogar un precioso gasto de angora del hotel donde se hospedaban.—Añil.

HOY, LOS «COLS» TELEGRAFO Y GALIBIER. Thonon les Bains, 13.—Mañana se disputa la octava etapa de la Vuelta a Francia, sobre el recorrido Thonon les Bains a Briançon, que representa 250 kilómetros y cuyos detalles principales son los siguientes: Thonon les Bains; Perrignier, 8 kilómetros; Bonneville, 44; Puerto de los Aravis, segunda categoría, 1.498 metros; Ugine, 106 kilómetros; Allevard, 114; St. Jean de Maurienne, 172; Puerto del Telégrafo, segunda, 1.570 metros; Puerto del Galibier, primera, 2.556 metros; el más elevado de la Vuelta; Briançon, 233 kilómetros.—Añil.

LO CORRIDO Y LO QUE FALTA. Thonon-Les-Bains, 13.—Hasta esta ciudad, los participantes en la Vuelta han recorrido 1.439 kilómetros faltándoles 3.034.—Añil.

SATISFACCION ESPAÑOLA POR LA ETAPA DE HOY. Thonon-Les-Bains, 13.—Los corredores españoles, principalmente Bernardo Ruiz, Miguel Poblet y Antonio Gelabert, se muestran satisfechos ante la etapa de mañana, en la que habrá que franquear tres importantes puertos, dos de segunda, el de los Aravis y el del Telégrafo, y uno de primera, el famoso Galibier.

No sólo los españoles, sino los técnicos opinan que dichos corredores ganarán mucho en la etapa de los Alpes, y que Bernardo Ruiz podrá ocupar en la clasificación general un puesto antes del vigésimo, y no lejos de él su compatriota Poblet. Todos esperan también una buena carrera de Gelabert, quien puede ganar cinco o seis puestos.

Se espera una fuerte lucha en el Gran Premio de la Montaña entre los equipos español, francés, italiano y el regional de Ile de France.

Entre los franceses se confía en Darrigade, Louisson Bobet y Geminiani; entre los italianos, en Astrua, Fornara y Coletto, y de los de Ile de France, en Barone y Dacquay.—Añil.

NOTAS BREVES

*** En Madrid se están reuniendo estos días los papás del fútbol. Quien arreglarlo todo en seguida y hoy, mañana y pasado quedará resuelto, dejándolo como estaba.

Los de la División de Honor irán al grano y los otros a hacerse la guerra caliente, porque ahora de frío no habla casi nadie. Luego llegarán el Atlético de Bilbao y el Barcelona y con sus facultades de veto y de voto dirán la última palabra.

Si la Federación Nacional es un organismo tan bueno como la O. N. U., en la que sólo mandan dos o tres.

*** De todos modos, una gran medida ha sido convocar la Asamblea general de fútbol a mediados de julio y en Madrid. Los delegados querrán huir de la quema y no les rendirá la Federación de Fútbol ni con cerveza.

El año próximo, parece deseo unánime, las sesiones serán en San Sebastián, con traje de idem.

*** Pronósticos para hoy: Louisson Bobet ganará la etapa alpina Thonon-Les-Bains-Briançon.

Ha fallecido de pulmonía el antición de las azores.

*** Ya están entrenándose en Barcelona los jugadores de fútbol del equipo egipcio. A preguntas de los informadores, su entrenador, Beovith, un yugoslavo que residía en Brasil, ha dicho:

—Somos los mejores del torneo y creo que nos llevaremos la Copa de los Segundos Juegos Mediterráneos; pero, si el tiempo sigue así de frío, yo rogare a la Comisión organizadora que aplase los encuentros de fútbol, porque mis muchachos, que vienen vestidos de blanco, están dando diente con viento.

*** Parece que las molestias que siente Bahamontes no son subativas, sino reales. Un compañero mío ha ido a Toledo a comprar mazapán y, de paso, ha visitado a Bahamontes:

—Tocó usted aquí, en la redilla. ¿Qué nota?

—Tiene usted una canica jugando alrededor de la rótula.

—Ya dije en Barcelona que el no ir yo al Tour era por un juego de bolas.

*** El Real Valladolid sólo ha perdido este año 270.000 pesetas.

Y aún dicen que el fútbol es caro.

*** Si lo que pasó ayer en la Vuelta a Francia sucede en la Primera División de Liga en España, a estas horas está escribiendo de deportes hasta el encargado de la sección de anuncios.

AUTO-SERVICIO
VDA. DE J. LOSADA
EXCLUSIVAS para ZAMORA
Lope de Vega 5 y 7
Avenida de José Antonio, 1
LUBE

de EXCURSION... SI PERO CON BICICLETAS
Roncero